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—

1

2

ST %=2.6

LRI =2, 2 {EFHMTHEA k=2, 1 AT HBMT=1. 9 BNHER *=1. 9 BN *%=1.8
BETTEET % =1. 7 BRI A LA k=1. 7 —PBITTEMRAT % =1. 7 JCRBRT/ N k=1, 7 mBPHT T k=1, 7

—PBITRHIT=1. 7 mE S0 k=1, 6 b AT k=1, 6 FEniE H i HET *=1.6

BT SR =1. 5 KANETTIANENT=1. 5 BTk B=1. 5 B k=1 5 [LET/EIT=1. 5

TR k=1 4 BT k=1 4 KARIETTE =1, 4 FEETTHFINT %=1, 4 BN *=1. 4

AEETRGANT=1. 3 —BIrTBERAT % =1. 3 BEMITTILTRT=1. 3 BINTHRTRR *=1. 3 FEMEEITTA=1. 3

RAIMTRE MG k=1 3 ERITAIR =1, 2 FERIHE *=1. 2 BXMFBEHENT *=1. 2

FEET RO A AT % =1. 2 FERETEEC k=1, 2 KARTETHREHT k=1. 2 &/ BT PEHR %=1. 2

RERATE =1, 1 AEETAART =1, 1 BUMTKROIERAT=1. 1 It ErblEET=1. 1 —BIrfifEaRaT*=1. 1

BT k=1, 1 FEETA BT k=1, 0 —FRTEEk=1. 0 B iiiER=0.9

BN TKIRVE AT % =0. 9 SHTATFL A T %=0. 9 JUIEETIAE %=0. 8 JUFFFHREN%=0. 8

FERETIE 8 % =0. 8 T TEETFET k=0, 8 BEKHETECK %=0. 7 JURE R RH=0. 7 AZEHTARGR=0. 7

FRERTEE % =0. 6 VEFIMT)I[JL%=0. 5 JERATR)I[%=0. 5

B ERTIE{A*=1.5

JFTHRAT=1. 3 FARRIGEIAT o k=1, 2 )P mimAk=1. 1 JUFHPNHL%=0. 9 T MT{iEE=0. 8

TR HTAN k=1, 9 AR =1, 7 KAWHETEA b % =1. 5 KNLETFEZRAT *=1. 5

AN H5E=1. 5

TR, 4 SR TSR =1, 4 FURIT i %=1. 3 BRI *=1. 3 BKHHEAT%=1.3

TR % =1. 2 FERMBAk=1. 2 BT HET=1. 2 BKHHORHT %=1. 2 FIRFTTH L *=1. 2

BT BT =1, 1 FERHEARE+=1. 1 BP0 =1. 1 KIUATRE=1. 0 Kl | Rif=1. 0

BT sk =1. 0 BATAHIAT 3k =0. 9 FhRFEBRTILI %=0. 9 B il % =0. 8

KIGTHIEETG *=0. 8 AL LNT =0 8 FUREHIFA*=0.8 i _PETaE+=0.7

RIBETT )1 = A BT=0. 7 R HDRILIAT 3 =0. 7 KIRFTnE-3=0. 7 Rk L =0. 7 FFHIAEL %=0. 7

SRR % =0. 7 APBTTRAT=0. 6 XATTHAILNT %=0. 6 A& TIERSNT %=0. 5

38 21.4° N 141° 30.5° E 22km M: 3.5
—BATTERARAT % =0. 6
TRARTEMEE=1. 1 S HERT % =0. 6 A& TRERRT %=0. 6

40° 05.5° N 142° 25.7 E 38km M: 3.3
P BRI A®=0. 7

41° 34.4 N 142° 05.6° E 54km M: 3.8
HOEFT RN *=1. 8
[ ERTIE(L % =0. 8 HUEATHS 7 XA HI=0. 8
BRAR TN % =0. 7

38° 18.6° N 142° 06.2° E 37km M: 3.9
—BATEIRIT %=0. 6
TATHERT =1, 2 B —FERTEH 11=1. 0 BOKTTE-ERT %=0. 9 &b BRI %=0.5 F&mHiRHT=0. 5

33° 50.77 N 135° 00.0° E 10km M: 3.1
H 1B 4 %=0. 5

35° 46.0° N 140° 54.0° E 12km M: 4.1
FAT TR =2, 1 ZIRFENETiE=1. 6
FodsriZE R *=1. 4 PRI T sk=1. 3 FRECTTI AR *=1. 0 $RM Kk L3k=1.0
KT TERIGHT % =0. 9 AFFITIAFH:%=0. 9 TR *=0. 9 D *=0. 9 TJHH4=0.8
Wskeriit % =0. 8 $RMHTH#RM=0. 8 $RMHTHIER *=0.8 AMTAil=0. 8 175 Il %=0.7
EMFZAE % =0. 7 Oz B iiFa s k=0. 6 HIZHBY) I VINFHE %=0. 5 WEkiiiZP9=0. 5
KT TIMNT %=0. 5 HRFRripH %=0. 5
-/ NIEEIT=2. 1 Sk ORT=1. 9 $k-iAaEmT k=19 JAf=%=1.7 JEfi&ELE*=1.6
HEFFRER k=1. 6
JETRE PN k=1, 4 FEAT R k=1.2 EREITHRE7 7 72 R=1.0 Z£HITZ5=0.9 FHHiIAHT%=0.9
ST N =0, 8 —= I —E=0. 8 M) I[%=0. 8 ARHTIAAT-%=0. 8 HHEMTIEII]%=0.7
[MEEMAIR *=0. 7 HATTH A *=0.6 (LERTTHIA—=%=0.6 [LRTHIA ~*=0.6 FFHE *=0.6
ETHTTERA=0. 6 [MBETT/\ ATith k=0, 5 FHHATEFIEE=0. 5 FEHEFIR1 %=0. 5
ST %=0. 5 FHEAEA%=0.5
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39° 47.7 N 139° 40.2 E

1 BREETHI1%=0.8

13km

32° 4.7 N 129° 44.2 E 13km

2 WEATI*=1.6 RIRTRAIILINr %=1, 5

1 PETTRHERT k=1, 2 UG ycHT =0, 8 SRIRTHTIRIMNT=0. 7 JFii{F LT %=0. 6
R A 2 T 3% =0. 5

M: 3.2

39° 37.9° N 142° 06.2° E 49km M: 4.0

2 EETIAR k=2, 4 [HEITRYCk=2. 3 B ol f=2. 1 =i =2, 0 |LIFEMT/\igh=1. 9
Hii)FE*=1.5

1 AT *=1. 4 SATAIT=1. 2 BPHEATERH =1, 1 SAAERE*=1. 1 wHEf*=1.0
FHEPAIRT S =1, 0 FRIEPAAS FHEFAR=0. O (A FRTHEFHK % =0. 9 AZETTHZAIN=0. 8 RERATIA1] *=0. 8
SRR =0, 7 JKBM]/INSA k=0, 7 BERTHILERT=0. 7 B iRiR=0. 7 FER A rA=0. 7
J\IESFETTHIEE % =0. 6 KM % =0. 6 J5THERFITREF %=0. 6 KT AHENT=0. 5
TP TRIT % =0. 5 —PBITTEMRET % =0. 5 EXHIFTREE %=0. 5

1 M ERTE(AR=1. 3 EAREII KMk =1. 1 JUFHiNHLk=0.9 JUTHIEN=0.9 ToPBIHiE=0. 7

1 RATBHIARAE=0. 7 KALTETHFEZNT % =0. 5

41° 53.9° N 142° 29.8° E 63km M: 4.1
1 FOTED TR LTRAT=1. 4 AERIRTSERT =1, 4 FrOVAMT = ERT sk=1. 3 JHiATT R=1. 2
BRARTHYANT k=1. 2 IOV MTERPEISERT sk=1. 1 Fram AL RET k=1, 1 JHMTEEH %=1. 0
PRAETIT) | AT % =0. 8 BRAETITHTEAT % =0. 8 JEETHTEEVH=0. 6 ABIRHHETT KRR ANT %=0. 5
THPTHTERZE=0. 5 IBIHTHRET % =0. 5 Z2FHBAHIZN T % =0. 5
1 HOEFHISF RN *=1. 0 B EHTE(A%=0.9 Te- DT RMIHTH S %=0. 8

38° 32.2° N 141° 43.6° E 53km M: 3.8
1 —BAMEEARAT k=1, 3 —RBIrHEIRAT *=0. 9 {EMHITHHK %=0. 9 AT IHPERT=0. 8
— BT TIBRIT =0, 7 AT s T > =0. 6 AARdEtifE) 1 [HT=0. 6
1 JRARTHETE=1. 1 SNETHE S % =1. 0 FE =M e k=1. 0 F&riblERT %=0.9
B =T =0, 8 KALTEHIARA=0. 8 KALTETHHRESAT % =0. 6 A&t AT %=0.5
BTN 3 =0. 5 ATETHIERENT % =0. 5

36° 38.7 N 140° 56.0' E

3 SRR k=2. 8 EJIF/NE k=2. 5

2 SEREIREE =2, 3 PJIBTP k=2, 3 [Tl il % =2. 2 ZE) | [THAHES T % =2. 2
MRERTHIA PR EF=2. | JARATHRE *=2. | "FUEREE =2, | HEATIARESIT =2, 1 BT IR 11=2. 0
JNEFRT R k=2, 0 AT k=2, 0 /NEFHT/NEPHRT s =1. 9 HATIFHERT k=1, 9 REAT FAAAR*%=1.9
PR THTREARET sk =1. 9 AUEERTAL T k=1. 9 ZKEMITTEF %=1.9 I | HiEEk=1. 9 [ E *=1.9
ARLTHBHRk k=1. 8 HATTARGIAT=1. 8 Z8E)I|HT/\IEMT sk=1. 8 ZE&I|T/\IELL *=1. 8 JIINFT)IIN=1.7
JHPIART PR k=1, 7 JRITATEEHAE=1. 7 WX iigiiT sk=1. 7 WX i =Fil=1. 7
FHRTAC(E %=1, 6 JIMBETHE H =1. 6 X TipffiEask=1. 6 SEEHHFHR k=1. 6
TBTRASE: *=1. 6 ERIBTAR] *%=1.5 KEH S *=1.5 WhE /=15 KAERTAJIIF *=1.5
TR TREFIT R B RS R %=1, 5 —AkAFiHH:k=1. 5

1 ABILTIE A=1. 4 BRLTMIRENT k=1. 4 EAITIEIN=L 4 AT k=1 4 ZARTEHE *=1. 4
ERMVEATES *%=1. 3 KREMNE/NVE=1. 3 KETHAE *=1.3 FKIT—AA& %=1.2
WD XTI 3 =1, 2 &SRB AL R R =1, 2 KAEMTHY [ %=1.2 HATHICEE]T %=1.2
FAFEIS T/ INE R k=1, 2 AT\ NI k=1, 1 MIRBTHIASE 7 fok=1. 1 B IRRHEF =1. 1
SEHAKH %=1, 1 PEERTRP k=1, 1 =FEM7RMT k=1, 1 KEMEH:*=1. 1 t@EFERRZLT %=1 1
EENTHEIRZT*=1. 0 JIPNA EJPVINLE R =1. 0 &S HENIT %=1. 0 FHHTH %=0.9
Fm ST | AT % =0. 9 PEABFIAER *=0. 9 FAFEFS IFIETRE FLET % =0. 8 RIEAHEASHT %=0. 8
&S THAREAT % =0. 8 FEFRRE HRE BIXHGTE=0. 8 @B HTRAARNT k=0, 7 & BT REHT %=0. 6
FBETHIAANT=0. 6 FHEHHA %=0. 6 @O H ST %=0. 5 FHIMTAHY VR %=0. 5
FAFERS HIFATR = B0T=0. 5 SEEs BT T{RE %=0.5

3 HSEHBIINGRE k=3, 4 EARTHE R %=2. 7 HSLAi&AT*=2.5 E#kiAN] %=2.5 HUEH oG *=2. 5

2 KGRI % =2, 2 JLHIRRERIT k=2, 2 AR k=2. 2 ke by =2, 2
A SEATFERTAER k=2, 1 ALZRBEATRARRT =2, 1 FRe KBTI %=2. 1 FHRE L/N*=2. 1
SREMT/ NP k=2, 1 FREKHHITENT=2. 0 AT HNERT % =2. 0 OV= b mimgtiiks k=1.9
BYITAMR=1. 9 SMiihgek=1. 8 R x=1.8 JMHiH k=1.8 HHEEAH M HMIT k=1. 8
K TAENT=1. 8 BN AL *=1.8 ARETTiIGH k=1. 7 R TR %=1. 7
W TG %=1, 6 FHARM T *=1.6 KT *=1.6 HHARETHEH%=1.5
IRERETRAREZ L k=1, 5 /INEET/INI*k=1.5 HHTHE4=1.5 £JIHPIH%=1.5

1 OV=B7ensmisia) k=1, 4 ZIM/NE%=1. 3 /NEEFEA *=1. 3 $RHHM=1.3 #MHHkE*=1.3
WK E TS *=1. 2 AT *=1. 2 FERETPET=1. 1 /NEEM FERx=1.1
ARHAHRE=1. 1 RSz =1, 1 253 A9 i bt k=1, 1 FEhi o=k =1. 0
AT ARk =1. 0 ARETTHAEH & =1. 0 />332 SHKFIH*=1.0 U= b7 i/ FRT=1.0
G HHEE *=1. 0 ARHTaER k=1. 0 ZFIRFEENETEAIE=1. 0 RPERTHELERT % =0. 9 ZRYEETIE T k=0.9
TSR %=0. 9 $RMITIER %=0.9 IS %=0.8 177/ ILIH %=0. 8 HLPETT Ak *=0.7
TR % =0. 7 D IETRES %=0. 7 Fpiitiedt k=0, 7 BYIIHTEEE %=0. 7
O IEHIIFEEERE % =0. 6 HEkiiZ N=0. 6 HRT=riFH *=0. 6 Rkt x=0. 6
BTV 7 5 %=0.5

1 AR =0.7

49km M: 4.2




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AR 1 TERTTHE %=1 4 SARRTSR k=1. 2 ERMTTHET%=1. 1 $&7HI2EF=1 1 mRIETAAR *=1. 1
FERTAH R k=1, 0 FHAHRE) | [BTFEEE % =1. 0 AAIRETIRT/]N 1] =1, 0 ARZERT=FET-%=0. 9
ERATTERT % =0. 8 FARE THICREFRT=0. 8 FEFHTHER %=0. 7 IZEBSLTHHE=0. 6 EFITRIERT%=0. 6
ANITFAREAY *=0. 6 TEFTH A %=0. 6 KHFEMEPIHIT=0. 5 AZEHRT#HH%=0.5
PR T H T % =0. 5
FERRIR 1 HAETITEAENT % =0. 6 #2)TIZRISMT % =0. 6 V3 FHTTTAIARET %=0. 5
THER 1 FHHPT*=0. 6 FEHEFEH=0. 5
141 4 20 19 | FoskiLRAEEs 33° 47.5° N 135° 21.1° E 10km M: 3.0
Fragki LU 1 =0, 5 A/p~HTE %=0. 5
15 | 4 2227 | HHKEE 35° 08.77 N 139° 09.2° E 3km M: 1.7
EiiZ SIS 1 ST HR=0. 7
16 | 4 22 31 | TS 35° 08.3° N 139° 08.8" E Tkm M: 1.8
EiiZ SIS 1 G HR=0. 7
17 | 4 22 32 | AEEREALAEH 28° 08.0° N 128° 03.7 E 14km M: 4.4
JEE IR IR 2 KM A8 % =1. 9
1 AT 55 5k =0. 8 FRIRHT47=0. 5
18 | 5 02 41 | t&@&uLh 37° 31.4° N 141° 21.5° E 51km M: 3.4
IR 1 JIUPNATIIPN=LL 1 JRITATSE HHE=0. 7
19 | 5 0603 [ IR IR EBHIT 36° 03.2° N 137 35.5° E 6km M: 2.5
il R 2 @I LTEARET k=1. 5
20 | 5 07 49 | MR=EHEmrEHH 43° 12.3° N 145° 33.1" E 56km M: 3.3
AeHmE 1 ARETER %=0. 5
21 [ 5 08 04 | EwEREILAEHH 28° 07.4° N 128° 05.4 E 14km M: 4.3
=T 2 KU EE%=1.6
22 | 6 04 06 | AxEAEILENH 28° 08.0° N 128° 04.5° E 12km M: 4.0
R IR 1 FIRIF L k=1, 2
23| 6 07 30 | AEREALTEM 28° 08.6° N 128 05.1° E 17km M: 4.4
R IR 2 Ry x=1.9
1 FRIRIT4E5=0. 6
241 6 09 09 | ZEULPEES 35° 15.0° N 136° 55.7 E Tkm M: 2.5
IR 1 —=iiTH=0.9
25 |1 6 09 24 | A)IERfEsH 37° 28.1° N 137° 11.6° E 12km M: 2.7
1R 1 ERPNTHIERERT %=1. 0 ERUITHRAE] %=0. 5
26 | 6 18 34 | #EREALM 28° 08.3° N 128 05.0° E Tkm M: 4.7
S B L 2 KU %=1.9
1 WA TG k=1, 3 E PIBTPE =0, 7 ASEFTAERIETEL 5 =0. 7 FIEHT455=0. 7
AIETTAUBHENT=0. 6
27| 6 22 11 | ZAFRDFALES 39° 45.5° N 141° 50.9° E 57km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
AT 1 EEFHET *=1. 0 =TT HE*=0. 8 WUEHE %=0. 6 =)l [H*=0. 6 HEFAHFSHEFH=0. 5
28 | 6 2321 | HARRFITM 41° 12.6° N 141° 52.9° E 68km M: 3.3
HFRE 1 B ERE(L*=0.9
29 | 7 0558 | AEKEALTEH 28° 08.0° N 128° 05.3° E 12km M: 4.1
JEE I IR 1 RIRITFLH sk=1. 0
30 | 7 10 51 | #IpEHITHETES 43° 07.3° N 144° 15.1° E 92km M: 3.9
JeimE 2 fEACHTHEE % =2. 0 FEIEAIESIE AL %=1. 8 JEHFITAAN *=1.6
1 HBEIBINTAEAE %=1. 4 BBFJRITEA i k=1. 3 HIKTTEANT k=1. 3 HIBKHPa2ENT k=1, 3
FREETHEIR k=1. 2 SIBKTHTsERT=1. 1 ARIRTEET k=1, 1 SIEEETRIE %=1. 0 SIF&riE IR R %=0.9
PR TS RIET R AI=0. 8 JEAHTENE=0. 8 FEAHTI | 5k=0. 8 FIMEETPE 1 5%=0. 8 RIMFHTHAZ=0. 8
ABIETIL 2 T H=0. 8 JEEHTESE k=0, 7 FIEHEHTHEEF=0.5
31 | 7 22 41 | SHERAGE 36° 03.0° N 139° 27.6° E 98km M: 3.2
iz N 1 e TR ET=0. 5
32 | 7 2355 | AEAEILANH 28° 08.3° N 128 05.4 E 14km M: 4.8
R IR 1 FIRIFEE k=1 1
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33° 4227 N 132° 16.3° E 50km M: 4.3
AT =MW % =2. 9 A5 EFRT AT %=2. 5
PESRTTPHERT#EIE=2. 3 (TR % =2. 2 AVATHAGRINT %=2. 1 PEFHTFFHET=2. 1
I\IRIEET{RPNET % =2. 0 S TATH ETHT =2, 0 AAEFETAANL k=1. 9 Lk mmT=1. 9
JAIEHETHS I k=1, 9 FREITE PN % =1. 8 FRSmT S N *=1. 8 A{5mHrE kI — T H=1.8
AVET HHRT k=1. 8 AU EAI R %=1. 8 KYNTHEIIFT sk=1. 7 KYNFTRIN *=1. 7 PNTBT ] *=1. 7
FALTTEART %=1, 7 KMiTREE *=1. 6 AUt *=1. 6 FEFTHFFNT%=1.6 4JATIAERT k=15
AYETHIE AT k=1, 4 PESeifEAG %=1. 4 SVATHR=BHT *=1. 3 PEEii—EiT=1. 3 PE4clifH *=1.3
PO PHERTHLA k=1. 3 | BMTESR k=1, 3 IREMETHAHE *=1. 3 TR EEm=1. 3
RIS TR %=1, 3 PEP i =JHET % =1. 3 PP HBEnT *=1. 3 NTUINT-*=1.2 EEITSH]*=1.2
FIERALHTIT K k=1. 2 GrFH FE) 1 %=1. 2 ATTEERTH) [ %=1. 2 SRR *=1.2
HORTRZSE k=1, 2 A1amTeiAIbk=1. 2 )\ AE=L. 2 AIaTH BRI % =1. 1
RYNFRRTNT =1, 1 BRI FAL %=1 1 PIFIRI N %=1 1 PG 07 %=1, 1
AVRHTEWT %=1, 1 AJ7 & BETHIH k=1, 1 ZEgHTAa %=1, 1 SI5THE7ENT %=1, 1
FARRARIRI TR k=1, 0 PHLTT/IMART =1, 0 ZFIlT—AAL k=1. 0 EFIHIHNEL*=0. 9
ERSTTHLESET %=0. 9 7T =R =0. 9 JHHBT =HLk=0. 8 {F+T-HiFILIHT%=0.8
R RALIT T8 % =0. 8 PU[E Pl k=0, 7 FEETAE%=0. 7 EmITHI *=0. 6
PP HAGNT %=0. 6 ATATHAEH] *=0. 6
PIHTTRENT =3, 1 PAMT P4 k=3, 1 JEBREHT SRR G k=2, 7 JEB K EMT A2 % =2. 5
A Em] T A =2, 5
Wi k=2. 4 AETHEL*=2. 3 Serfirhdek=2.2 FRIMRRE*=2. 2 FABIRRITTEL FIE *=2. 2
SEEMTETIT k=2, 1 FRGREITAAE *=2. 0 A EE R FAR *=1.9 BB/ IMA%=1.9
SEETTEARIS AT % =1. 8 JEriE H sk=1. 8 EMEERTRTIL %=1. 8 HETAH=1. 7 TRTKTHT*=1.6
HLI A THEKEESR k=1. 5
FIARBTFOA k=1, 4 BHRFHPEH *=1. 4 (LOTRIT=1. 3 JHEMZE)RTE 7 F %=1 2
JERATAER PO k=1, 2 S EFTASETAGS k=1. 1 BHRFrid=1. 1 EEmZErmT 4 7, %=1. 0
REANTEREE =0, 9 JERITHRAEE Y *=0. 8 JHIEMZE) I MTPUEAFs=0. 7 |11 0 H& I LR %=0. 7
JERE T LGE V) %=0. 7 |11 0 TSR =0, 6 (LI A R4 k=0, 6 TR HAEAT %=0. 6
S ETTSRITIAME % =0. 6 FKTTIJF=0. 5 SEFRTTRCOSMIEAT *=0. 5 |1 O TREE )5 %=0. 5
AP AGE Y =2, 3 JlAF FEMT AP k=2, 1 SEifiZfil] =2, 1 2iA%=2. 1 Kl EERTREfk=2.0
T NT % =2. 0 ST 1 FRT % =2. 0 =JSriAHNRE % =1. 9 JRIHXPIAHT k=1, 9 ST AT %=1.9
KA/ INT %=1, 9 LEHT FHAIAT %=1 9 SRS ENT k=1, 9 K2 AlERm % =1. 7
ST =1, 7 JTREE TR k=1, 7 A Pa=1. 7 2B ST *=1. 7
R TR k=1, 6 [5 B2 il sk=1. 6 JLHETHRESENT *=1. 6 [KEMEXC24E%=1.6
HUAETTEMERT=1. 6 1B iK% k=1. 6 SATAk=1. 5 Z2=m HiAERT R H %=1.5
R ETRPEESENT k=1, 5 Prlimiroesk=1. 5 H:FEITPE FJF sk=1. 5 H HiEmE %=1.5
SRR AR KT =1, 5 AREFNHE % =1. 5
JREHFRE N THEL 4 JREHRIXAEH % =1. 4 [REMEXFEERE %=1, 4 EHENT=1. 4 Ziigl*x=1.4
SN k=1, 4 FURES AT k=1, 4 WEHNT BT k=1 4 B RTZeSENT %=1, 3
JLEBRTHER=L 3 JUARBRTAE=1. 3 ZJRMAHNT %=1, 3 SrifERT k=1. 3 EiErf— HIT%=1. 3
A EFITIA k=1, 3 BIARTIREN *=1. 3 ZJRiiH—N=1. 2 T s =1 2
TTHBHTTEBET =1, 2 K EBITAIT %=1, 1 ZSEMETTHET *=1. | LA BT EFEER *=1. 0
HURRTTESERT %=1, 0 2235 K BT R{EE % =0. 9 RETTHEIFHRT %=0. 9 RiEriAf%=0.9
LSBT /INE =0, 9 f@ILTTAAKET=0. 8 [N EEARFA %=0. 8 EIE I 140 %=0. 8
L T % =0. 8 1A HiiE B0T %=0. 8 Z2Z A MM FPN ®=0. 7 22250 s = ny %=0. 7
FEILTHHRAT % =0. 7 f@ILTERSENT % =0. 7 f&ILTPNHENT % =0. 7 JT.H B3R %=0. 7
FEITARIRT %=0. 7 22 e BT %=0. 7 H AT FI%=0. 6 JABE =i =R %=0. 6
HH-ZRIT/NE % =0. 6 ZJFAAEET %=0. 6 JAE =YK =VNT %=0. 6 @ LITETHRT %=0. 6
TR FVR%=0. 5 Zam S HIT%=0. 5 JAE =i+ HiiF=0. 5 LB LTI ETF%=0.5
LR EBHT R % =0. 5 =JE i AFAHT =0, 5
AT HE % =1. 6 \W\OHTRIR *=1.6
AT BT RIRG k=1, 4 EIETHER sk=1. 4 \OBT FJ\Ik=1. 3 fE=EriRMT %=1, 3 FEEHTAEF%=1.3
FEIFITARIR k=1, 2 @IS R=1. 1 ST sk=1. 0 %) 1M % =1. 0 A[LMTA L 5=0. 9
KNI =0, 9 A=) T HJE%=0. 9 fFEm i E=0.9 mkimiik=0.8 FHEMIAA Y % *%=0.8
AL % =0. 8 WNOETH / (L%=0. 8 mEnitL/ Pk =0. 8 mEnr iR ST =0. 7
TR I %=0. 7 rSTHAET=0. 7 PO 5 -HETKIE *=0. 7 ZEIRTHPEHLET =0 6
TRIETHEEPR] 774 % =0. 5
W B =1, 6
RS =1, 3 [EBRHT G k=1 2 KOyTifeEiE*=1.0 FIFFTiFfF%=1.0
A REF T REART KA k=1, 0 VE(Eifs i % =0. 9 B4 IR % =0. 8 [EIHE RAT{HE %=0. 8
FASTHEA: HT 3k=0. 8 EEA AN %=0. 7 S - *%=0. 6 [E#E RMT7E)535=0. 6
[EI B ATECERNT % =0. 6
BN RS k=1, 3 JIARRTJIASk=1. 2 Z&MFATHFANT k=1, 1 ZEmr =T =kE%=0.9
ERINTIE =0, 9 JEFTIRNT %=0. 9 1§ FTHISSHINTAR % % =0. 9 FHR-MT/S HTHT%=0.8
EFEHT T O] 5k=0. 7 FFEMTAIARAGIA k=0, 7 FEARFAPMTERE AL % =0. 6
FUETIAH %=1 0 WU ANTTRAMNT %=0. 8 BT M %=0. 6 FIXMUTHRH *=0.6 & OTTREAR=0.5
[ LISEDERTAA % =0. 5 AT %=0. 5 BT )5 %=0.5
RS = R Z 4=0. 7
SRR k=1, 0 Bl FTHIART=0. 9 =B SHART k=0, 8 BlEFrRE T %=0. 7
TG TR k=0, 7 SREENTZM=0. 6 = SrHEEnT % =0. 6 &) [ET| LI T %=0. 6
EANTHESY ST 3k =0. 6 ALFTTREMRET %=0. 5 S JREHTSRT 5=0. 5 )| [HTHEE k=0. 5
AU IR RARRIET %=1. 0 17H&HI45H*%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
34 | 8 0239 | Ze3kik 34° 04.6° N 132° 54.1° E 43km M: 3.9
N 2 HHFERTTE FJFk=1. 6
1 (CHEEBTITEEBNT %=1, 3 JLHEETHAEREET *=1.3 ZJFiiASm *=1. 3 frfmFRTIA *=1. 2
ST k=1, 2 HERERT B k=1, 2 BUARTIHRTNAT k=1, 1 JFPIIGE Y *=1. 1 IKATES*=1.1
JEEPEX 2R %=1, 1 JRELE X k=1. 1 KEAARFRA%=1. 1 S Fssl. 1
JETE T HET k=1, 1 S Al k=1. 0 JLH BT AHET k=1. 0 HErEHT *=1.0
FEEE AT EET k=1, 0 H A AriREF sk=1. 0 #&LITPERT k=1. 0 HUE B HPESERT %=0. 9
KIRE - R HE 5% =0. 9 Al - EBTSREF =0, 9 J&E M FSET%=0. 9 VFHMT L7 %=0.9
HUAETTEMENT=0. 8 [ & HP AT =0, 8 iyl 5k =0, 8 =ifilisk=0. 8 & ILTiHrimTk=0. 8
FEETR S AT % =0. 8 RERFHTHS % =0. 8 ZJiAIHET k=0. 8 ZZ= K HET =Py *=0. 7
BURESTHESEMT k=0, 7 HH g =0, 7 JARE =R &0 %=0. 7 28 iR *=0. 7
FEILTH BT % =0. 7 &I LITBREHT =0, 7 LLrHARHENT =0, 7 3% AN & [ % =0. 7
S NPURT % =0. 7 fRLTTARANT 5% =0. 7 223K HITHEE %=0. 6 FEIETIALR *=0. 6 f&ILTAAKNT=0. 6
S ZEACK AT % =0. 6 —JErfiF—WT=0. 6 Zez=m i el % =0. 6 2% H iAEHRT % =0. 6
KIgF LB %=0. 6 SrTEEN =0, 5 FififfeIli%=0.5 NI LTI LT %=0.5
ETTZEHMT % =0. 5 ALISEATIIINH =0. 5 JA G =R T =IRAT=0. 5 [ =i =Fnl] *=0. 5
WA TEENT %=0. 5 MIH Yk =0. 5 JAR 2R KRG % =0. 5 JARHFHRIT H]%=0. 5
R 2 AIRTHEMENT %=1. 6
1 AIET LIHRT % =1. 3 ATRTHRVURT % =1. 2 AVATIR = BHTk=1. 0 SI5HEHT %=1.0
LEBTEEI%R=1. 0 KYNTHEIET %=1.0 BTG %=0.9 R LHTFERIH*=0.9 KIMiREE%=0.9
PRI sk =0. 9 SFFNIE T = FHINT % =0. 8 AVATIREFRAT T H=0. 8 AIATITE T %=0. 8
AVETHEEEINT % =0. 7 PESeTiFHERTIME=0. 7 AALTHALSE%=0. 7 PNFHT/NH %=0. 7
FRUSHHAER=0. 6 FBITAIR k=0, 6 ALUFATEAR %=0.5 AIATRHAIL*=0. 5 KYNTHIHAAT%=0. 5
AIETHEET %=0. 5
R 1 BEBTANHRTk=0. 7 28 HATHEARNT k=0, 7 JIIAET) Ak =0. 7 {EHT KT =K %=0. 6
EFERTIEE % =0. 6 ERNTHHEEST*%=0. 5
] L1 1 BT k=1, 0 BEFER FJ5%=0. 7 FHIREHHIRT =0, 7 BEEFRHE*=0. 6
iyl 1 VOHTHE /2 1113%=0. 7 fEFriMT %=0. 5
1L R 1 AEMAEL k=1, 4 AETARETAIS %=0. 9 FBAKENT/AE *=0.9 FBHIEHITIEL N *=0. 8
FIARTFIAR %=0. 7 JEBAREIT V% =0. 5 JEP KGR ARG ST %=0. 5 BifFriieaE +=0. 5
35 | 8 04 27 | fEHIR%EAL 36° 08.1° N 136° 05.8" E 9km M: 2.8
fEFI 1 EHBGH T = ERTR A =1, 3 fEHECH T = EWT e k=0, 9 FEHSHTESHIT e % =0. 7
B HHER %=0.5
36 | 8 07 21 | fBERESH: 37° 04.1" N 139° 20.77 E 7km M: 1.7
et R 1 Fiais ERTE k=1. 0
37 | 8 11 31| S 42° 57.0° N 145° 18.1° E 50km M: 3.4
JeihE 1 ARSETEMR k=1. 1 HREAION*=0.8
38| 9 0640 | @R 37° 49.1° N 141° 03.5° E 75km M: 3.8
IR 1 CEAETR k=1 3 B IAETAT) k=1 0 EHNTIRE %=1, 0 LBHiHEH *=0. 7 A&HERT %=0. 7
AR T %=0. 5
o 1 HTHIRTA Y VR %=0. 9 FATTIARS [HT=0. 8 maHHS HEIT X 8 RRT % =0. 7 AT HERT % =0. 6
88 5 BRI N AL KA IR 5k =0. 5
39 [ 9 09 08| fHEETHE 24° 35.8° N 124° 27.0° E 18km M: 3.9
TR 1 ZZEEFHRT *=0. 9 22 R0, 8 A$HMTEALL=0. 7
40 | 9 12 54 | Foak LA 33° 59.4° N 135° 12.8’ E 8km M: 2.9
FragkiL b 1 HEME:%=0.7
41 | 9 15 19 | REiE 27° 26.1° N 142° 18.1° E 45km M: 4.1
U 1 /NEERARB=H AIL=0. 6 /NEIFEAA BTERT=0. 5
42 | 9 16 47 | #EsHIT EEES 43° 17.5° N 144° 18.0° E 141km M: 3.8
e 1 TSRS k=1 0 MBI AAE % =0. 8
43 [10 01 26 | J&TFWh 40° 25.3° N 141° 57.8’ E 63km M: 3.9
BRI 2 \FENT=1. 8
1 B ERTIE(AK=1. 3 THERRREERAT KM k=0, 9 J\FHIPNAL%=0. 9 TLAM] LE6=0. 6
AT 1 AZEBRIR=1. 1 /RS T HEER=1. 0 HEFIAIAS % =0. 9 B HATEFH %=0. 9 55 FFEENT KB % =0. 8
GG I IRHT=0. 8 S TFEEPHTAET=0. 6 HISPAAS FHEFAI=0. 6 R KMTIRK % =0. 5
44 (10 04 35 | (7% 33° 41.3° N 132° 17.0° E 50km M: 3.0
i)y 1 JARREHTPEZE I *%=0. 5
45 (10 05 23 | tEEEN 37° 10.4 N 143 43.4° E 32km M: 5.2
HARIR 1 P& ERTE(A%=0. 8
AR 1 RRSTETTIANEENT=0. 8 —RAMHT TIEEHT %=0. 6 2 TiPZEMTk=0. 5 —RArT=RMRAT %=0.5

—BATRERET =0, 5 {EHEHK %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EIUR 1 BTN =1, 4 JHAMTHMSE=1. 2 AR k=1, | B =l 11=1. 0 KIAFTT L %=0. 8
A BT =0, 8 A& RARERT %=0. 8 AT/ = HHET=0. 8 Bl HHT %=0. 7
) AT % =0. 7 BKTHENT 5k=0. 6 KT HET=0. 6 AT i) 1 RIR=0. 6 FARMTER=0. 5
AT %=0. 5 KAETEAPE%=0. 5 A= X FdR=0. 5 (IIHEHEF X *=0. 5
TATIRET=0. 5 il BRT % =0. 5 ZEEHiEEET=0. 5
et R 1 FATTET AT sk=1. 2 ARES AT k=0, 8 KAREMT IR %=0. 8 HHATHTEREEHT k=0 7
BEOHENTRILMT %=0. 7 VWhE i =FnlT=0. 7 ETHEIN=0. 7 — AR %=0. 6 JRITATEHAE=0. 6
HETE) 1 %=0. 6 HIARTHA TTEEF=0. 5 AT HENT %=0. 5 HAZERTILA *=0. 5
A FELES T X 8RBT 3 =0. 5
PRI 1 SftiA*=0.7
FEG IR 1 BRI *=0. 5
46 (10 07 41 | ‘ERT 38° 42.3° N 141° 48.2° E 52km M: 2.8
TR 1 —BIrisARAT %=0. 6
47 [11 03 49 | #FERKEALTEH 28° 09.3° N 128° 05.3° E 10km M: 4.5
JEE U IR 1 RIRITELR k=1 1
48 (11 09 16 | AJIERERMAE 37° 30.2° N 137° 16.2° E 13km M: 3.9
EEI 4 ERUNTIERRRT %=3. 7
3 ERUNTH ZIRRET=3. 0 BRUNTRAHT %=2. 7
2 REXAMTRANE % =2. 2
1 AERRITHI *=1. 4 FERETFEHEEL. 3 SOKITRIT %=1. 1 fpEiiEEnT=1. 0 CEFANFHEI=1. 0
PIVETTIERT %=0. 9 FENTAAE %=0. 7 TSRl HT % =0. 7 0T & KAEZMT=0. 6
LR TTRT % =0. 6 PIVETHIRNT=0. 5 HE< iikedb*=0. 5
IR 1 JKEAI%=0. 6
49 [11 11 34 | #EKEALEH 28° 07.8° N 128° 05.9° E 10km M: 4.7
S IR 2 KA % =2. 0
1 FIRETSE=0. 5 JHLETOHl k=0. 5
50 |11 12 08 | H M5 sER 42° 20.2° N 143 00.6 E 42km M: 3.6
AeHiE 1 FI T REBEBRIT sk =1. 1 JHAIMTEE % =0. 7 SRR TR % =0. 7 JHRTIHR~0. 6 I A1 %=0. 5
51 [11 16 24 | ) lWRAER M 37° 30.6° N 137° 14.2° E 14km M: 3.3
)15 2 BRUNTHIEREET k=1. 6
1 ERINFT =IRIET=1. 0 ERUNTHICAHT %=0. 9
52 (11 21 14 | Kimsg 32° 34.1° N 129° 54.8’ E 10km M: 2.9
RARFIR 1 FTchTk=0. 5
REARIL 1 ZRAERTERIR % =0. 7
53 [12 05 31 | JuREUEEIRED 34° 58.1° N 134° 49.2° E 14km M: 3.2
i 2 Zal )\ TFAX %=1. 8
1 IMTPE) 10 =1, 2 SR AERPNT k=1, 1 ANBHATE k=1, 0 AIPET F HREEMT=1. 0
2 AINTANSEIX % =0. 8 MREKTIASFATHE *=0. 7 §IBRATHH *=0. 7
54 (12 11 12 | [LUBYEHEE - B LFM 35° 31.6° N 138 59.7 E 19km M: 2.9
EiZ SIS 1 (LAERT AR %=0. 9
LI 1 & e s E=0. 7
55 |12 20 25 | ‘EHURIH 38° 34.2° N 142° 01.1" E 49km M: 3.9
AT 1 EREEE k=1, 4 —BEHTRRM=1. 3 —BIri TN k=1. 3 JOMPETTAGAERT=1. 2
—BAFTRARAT k=1. 1 JANJETTIE)BT=1. 0 [nim FmE R %=0. 7 Jb ERTFEZAT%=0. 6
AT k=0, 5 —BiHLAT%=0. 5
B 1 FE=RERTEHY =1, 3 Bk E-EERT % =0. 9 KATEHTHEA % =0. 8 &fLVATHEZHET %=0. 8
FETHAERT %=0. 7 ZUVETHA SRS % =0. 6 BN HORINT % =0. 6 FF =[EmTHEE % =0. 5
56 (13 00 12 | FkHEEANFEGE 40° 11.9° N 140° 43.3° E 8km M: 2.0
FRH U 1 Bt +=0.8
57 [13 06 44 | |LALRECE « =il 35° 31.4° N 138° 59.8" E 20km M: 3.1
U 1 BB %=0. 6 [E5Fii8=0.6
EiiZ SIS 1 AR T 5 =0. 9 [LAERT(LAL % =0. 8
LA 1 KATEHAT k=1, 2 FEFEHBAk=1. 0 &t DIT#sE=0. 8 KA HIRA=0. 7 LBFEHTRKL =0, 7
R _EAS%=0. 6
58 [13 08 20 | KAyHALH 33° 27.0° N 131° 00.0° E 9km M: 2.7
Koy 2 T LERT % =2. 0

1 HEEATAREGIRAT =1, 0 e R %=0. 7 "PHETANRGEHT %=0. 5
1 REHTHEAK%R=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
59 (13 09 30 | FE%5 45° 35.4° N 151° 30.2° E 30km F M: 6.2
AeHiE 2 HIFEHTRIR *=2. 0
1 BUMERTER=1. 4 FEETAE 2 Gosk=1. 3 FUHEMTVE 1 S5k =1. 3 BIREEMTABINE %=1, 2 FEAMWTHE %=0. 9
HRERTHYE A %=0. 9 HIFKTHSERT=0. 8 JHTHTIHIR=0. 7 AR=STHFERRIE %=0. 5
60 |13 12 12 | REAIRAEAHL 32° 39.1° N 130° 41.1° E 11km M: 3.3
REAIR 2 FHNTHEET k=1, 9 T LS %=1.6 FUARFIKET k=1. 5 REAM XIEFTHT %=1. 5
1 FAii AT k=1, 3 FERTEPN*=1. 1 FHriEiT=1. 1 REAREXAA=1. 1 F4fi/NIR] %=1. 0
REAREHNTELSE *=1. 0 JK/IHTEHk=0.9 FRETTTAAGHT %=0.9 [LEERMTIEAT %=0. 7
JURTIR ST %=0. 7 J\RTTBINT %=0. 7 REARRXEGHT %=0. 7 J\fRTTHFGAT %=0. 7 FHMMTES % =0. 6
IJNETE R =0, 5 REASEHM K E *=0. 5
61 [13 17 16 | U SFIEAE 29° 14.0° N 129° 14.0° E 14km M: 2.5
JEE VR R 2 BRETEFA/INEE*=1.7
62 |13 17 31 | ~h ¥ B 29° 13.77 N 129° 11.9° E 12km M: 1.9
JEE I I 1 BEIRE SR NER%=0.8
63 [14 04 09 | KHEH-EH I 31° 16.0° N 131° 39.2 E 27km M: 3.9
IR IR 1 BRFhE=0. 9 AR +=0.8 ARTEMEE%=0.6 ARFTFMNTEINT *=0.5
JEE VR e 1 KIGHT(AE =1 2 $ETHT ST %=0. 7 FEEMFLIC*=0. 5 JFFHETILST %=0.5
64 (14 14 27 | tR&EEM 37° 03.7 N 141° 25.7 E 74km M: 3.9
ST 1 BT =0, 9 W& T =FIT=0. 8 HIFTITAREEHT =0. 7 FAITIRG HT=0. 7 JREMT KI5k =0. 6
JUPATTPN=0. 6 /NEFIT FR3E % =0. 5
PRI 1 BNZHBNIV N %=0. 7 FHERE TR %=0. 6 K E I *=0.5
65 |15 05 17 | 7RI 36° 38.9° N 140° 56.2° E 48km M: 3.1
R 1 BSZAiBh)Il VT %=0. 8
66 [15 06 52 | ) I[JRAER M 37° 28.3° N 137° 12.0° E 12km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERENT 5 =0. 5
67 |15 12 14 | #EKEIHE 28° 20.2° N 129° 34.1° E 24km M: 3.3
TR e 1 ASET4AWEHENT=0. 6
68 156 17 40 | EHRIEM 37° 58.5° N 141° 32.9° E 89km M: 3.7
HFR 1 AEHBTHEEK k=0, 5
1o 1 FEFRES TS X PEHT %=0. 7
69 |15 23 03 | J\ LB 33° 17.1° N 139° 29.9° E 14km M: 4.4
el 1 J\SLHTHENT=0. 7 J\SKHT =4R=0. 5 \SLHTE+27'Z7 > F%=0.5
70 (15 23 05 | AL 33° 13.5° N 139° 30.9° E 23km M: 3.6
AR 1 J\SCHTHENT=0. 5
|16 1319 | )= 33 16.2° N 139° 28.8' E 16km M: 5.4
U 4 J\CLRT=4R=3.7
3 JLHTE LT o W x=3.3 J\SLHTHERT=3. 2
1 Fr EFf=1 1 MEHEEAS % =0. 9 EEEAERE=0. 9 THRUEFVE)11=0. 7 =EABEH=0. 7
ZEAHRE=0. 6 HTEFTAE0. 6
F U 1 AAEHTE PN % =0. 6
72 116 13 30 | J\SLETfE 33° 17.4° N 139° 25.2° E 12km M: 3.7
() |16 13 30 | I\ LB 33° 17.6° N 139° 34.0° E 18km M: 3.4
U 1 J\SLET=AR=0. 8 J\SLHETFRS7=0. 7 J\ LB+ 2" o R%k=0.7
73 |16 13 54 | J\LETE 33° 13.9° N 139° 27.9° E 10km M: 4.3
() |16 13 54 | LB 33° 13.2° N 139° 27.7 E 18km M: 3.6
U 2 )T =AR=1.8 J\HTE+ 27 7> F%=1.5
1 J\SCHTHEEN7=1. 2
74 (16 13 56 | I\ LEVTHE 33° 12.9° N 139° 29.6° E 17km M: 3.8
AR 1 )T =AR=1L 2 )T E 27 > R %=0.7
75 |16 13 57 | J\SLETfE 33° 11.8° N 139° 26.9° E 18km M: 3.6
AR 1 J\SHT=4R=0. 9
76 |16 14 09 | J\SLETE 33° 13.2° N 139° 27.9° E 17km M: 4.0
WD 2 J\WT=4R=1.5

1 JrE 27T Rk=1.2 J\HTN7=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
77 116 14 24 | J\SLETE 33° 13.2° N 139° 29.3° E 18km M: 3.5
el 1 J\SCHT=4R=0. 5
78 |16 14 28 | BEURHER 35° 21.0° N 133° 44.2 E 4km M: 2.0
FHEUR 1 AETBIEHT KB %=0. 7
79 |16 14 45 | J\ LS 33° 14.8° N 139° 27.1" E 8km M: 3.4
WD 1 J\CCETEST=1. 1 J\SKET=A48=0.7 /KBTS 22 > R %=0.5
80 [16 14 51 | LB 33° 14.1° N 139° 28.6° E 13km M: 3.9
TURHR 1 J\SCET=AR=0. 7 J\SLETHENT=0. 6
81 [16 15 01 | LB 33° 15.3° N 139° 28.1° E 11km M: 3.8
AR 1 J\SCHT=4R=0. 5
82 |16 20 50 | J\SLETifE 33° 14.6° N 139° 27.6° E 10km M: 4.5
HUTCHD 2 J\SCHTHEN7=1.7 SR =AR=1.7 J\LHTE+ 2T > F%=1.5
83 [17 12 50 | AFEREALFEMH 28° 07.7 N 128 06.7 E 13km M: 3.7
JEE U e 1 RIRITPLRT k=1, 2
84 |17 15 15 | J\LETiE 33° 13.1° N 139° 27.9° E 17km M: 3.4
pgnelt 1 J\SHT=4R=0. 6
85 |17 18 07 | I ERIRFREE IS 36° 19.4 N 137° 36.9° E 3km M: 4.3
Mgl B, 3 @I EERTARS % =2. 8 & LTHRABGRIRABHIE % =2. 6
2 FREHFTOR AR ST k=2, 1 FREHTTHRRIETIE=1. 8
1 FRERAE) W] % =1. 3 FREHAHFARIICH % =1. 1 & LrERFT % =1. 0 FREH T )R] %=1. 0
I LTTHAAERT=0. 9 & LT FHE IBTE S %=0. 8 FREMMTRISHTf4)1] %=0. 7
s 2 EILTRIE *=1.5
1 Efifa=1. 3 SN Ee % =1. 3 S UITHIE=1. 3 &ILH/VBITEE=1. 0 EILUmH4R%k=1.0
FATRTRERT E % =0. 8 H/KiHE T4c%=0. 8 B ILITHMHERAT %=0. 8 FERHT FEL%=0. 7
SEILMT R =0, 6 _LrMTFRT %=0. 6 FERITI %=0. 6 FIAGTH L FANE % =0. 5 JAEAHMAETF%=0.5
FBPIR 2 /NIFTRRT%=1.5 2RI *=1.5 KI5k =1.5
1 ZEHTREELE 2 —%k=1. | ZEFTHEES)I=1 1 REFTEMETET %=1. 0
IAATTHOWN %=1 0 LTEF 5% =0. 9 MAARTTZEE*%=0. 9 FMTHT/\IK%=0. 9 ZZ=IFTTEF} *=0.9
AT =0 % =0. 8 AAATHIZR) 1 %=0. 8 #)11F48%=0. 8 AEEMTEH H PSS % =0. 7 FRaHE %=0. 7
KETHIBERT=0. 7 FREHTHEIER Y =0. 6 FAASHTIZ M %=0. 6 KETHHRHIXEAE %=0. 5 IAATHFE/ [FE3%=0. 5
IAARTISEH & %=0.5
86 |17 20 12 | =Ehfyh 38° 47.1° N 142° 00.5° E 44km M: 3.2
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
87 (17 20 50 | A% 33° 38.3 N 131° 51.3 E 76km M: 5.1
SRR 4 PEPHFRIMT k=3, 6 J\EIET{AET %=3.5
3 (AR *=3. 4 PP 0T %=3. 4 JUELETi L % =3. 0 FEFnja iEeEmT =3. 0
ERETH = RINT k=2, 9 TR T MAE%=2. 9 PN THTIE] % =2. 8 FUNTH AU %=2. 8 V& FHHIEHT %=2. 8
FRAATRI % =2. 7 PO P iilpAT=2. 6 FARPRTIAAL %=2. 6 FANE TS FET%=2. 5 J\IFEriAHE=2. 5
KRINFHRE BT =2, 5 PNTFRTNF-%=2. 5
2 SEEBACRTIT K k=2, 3 FAILIFT R % =2. 3 A5 EFHIA T k=2, 3 SRl iEn=2. 3
KINATRE % =2. 3 RGN k=2, 3 AIETTAIRINT % =2. 2 BT AN %=2. 2 SIATTI R =BT %=2. 2
AN k=2, 1 JHF0T =i sk=2. 1 JHFIT =MLk =2. 1 PESrifHRRT#E=2. 1 AVATH ST *%=2. 0
AIETHRERNT T H=1.9 SYATHEE *=1.9 FBITSE|%=1.9 55 LiEn *=1.8
PE P i) (0T sk =1. 8 Fal I E k=1 7 I LTHEART %=1, 7 SIATHH TN *=1. 6 4IATHAPEIT*=1.6
PP TFE) 1 %=1.6 EhERINT FELk=1. 6 KIFTESE=1. 6 KINTHARART %=1. 6 PNFHT/NH%=1.6
lidbgst *=1.5
1 AR %=1. 4 FALUTALRFHEIT=1. 4 GEP i LT =1. 4 AT E PN k=1. 4 Z4E R 11=1. 4
AVETHBARIRARS k=1, 3 BHIBAARIATIEH: k=1 3 FRERETHARE %=1. 3 A TmFAT T %=1. 3
Aiai AL k=1 2 PSRRI % =1. 2 EBEESk=1. 2 HRTR T %=1.0
HRTTRZASE %=1. 0 A5 1 %=0. 9 PHZHTHTH %=0. 9 DU[E P ARET 5 =0. 9
BT % =0. 8 P iRGENT % =0. 7 FEeiin -l k=0. 7 HiEEH—=0=0. 6
DU ] Fr SR T T % =0. 6
1L IR BHRFTPETH k=4 3 AR A =3, 8

W

TRATRTT %=3. 4 el k=3. 2 iR %=3. 2 LETHFT*%=3. 1 FRETEE*%=2.9
BERFTi=2. 9 BTEETZs k=2, 9 A [EMASITASL =2, 9 JABARBITTEZE FH: % =2. 8
JEBRERTAE % =2. 8 JERATHlGILAA Y %=2. 8 MIHTHRINT %=2. 8 JAFIREHT/IMA *=2.8

JERA TR Y *=2. 7 FEHE S *=2. 7 JEma e k=2, 7 MAGHEHT T HAmiE=2. 7

A E TEAFITRR L k=2, 7 L O AR =2, 6 A [EITiE BT R AU %=2. 6 (L O/ MR ol k=2. 5
SAETA =2, 4 SEE TR k=2, 4 i k=2, 4 (L AR k=2, 4 (L O AR B sk =2. 4
LA TRRI AR k=2, 4 FKTTI)1 b=, 3 FERTTRAaNT *k=2. 3 (LA TiAiT=2. 3 (LT LNT k=2. 3
JERATHRERPRT =2, 3 FKTiHJFE2. 2 SEWRHRCTITRKE % =2. 2 A ETiZE) H] @& 7 % =2. 2
JEIBH R ST % =2, 2 JEIS R ST B A Sk =2. 2 (LI A FiRKEE 5 k=2, 2 FAETRIA k=2. 1
CEERHT AR k=2, 1 SEE TS HTPUE M k=2, 0 RMii=f%=2.0 FRIHEARMUR %=2.0
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FRTHILA % =1. 9 TIATRET=1. 9 *SETHEBT AW =1 9 (LFy/NEFHTH O %=1. 7 FKiTBIA *=1.7
FEHRTIERNT =1, 7 FRITIIIR=1. 7 FRMEHIT R H *=1. 6 FEBHifA *=1. 6 FkiiZk *=1.6
EMgras «=1. 6 EMi PR k=1.5 (L HRAEE %=1.5 JErgriEEe [ x=1.5
T FH T %=1, 4 #iiEah k=14 TEIMTEHITIMEL 4 RIS *=1. 4 FEmEF=1.4
SEETERETAE B sk=1. 4 #iEdk=1. 3 TRITEIbETA S %=1.3 FRgHT=REE%=1.3

R Bk =1. 2 [LEGNEF TG k=1. 2 RPIRTEA)1%=0.9 TREAT49) BT FEAL %=0.9

TR ATk =0. 7

FIRFTTFIRE sk =4. 0 [ESHTZE % =3. 8 (i Lifik=3.7 K Hi#aR AR %=3.6 K/Oilcpd*=3.6
RSP %=3. 6

[EHTER) =3, 4 [EHrHZ2IEHT %=3. 4 PTHTR % %=3. 4 FIRTEHENT % =3, 3 HYA RATE AR k=3, 3
KOTHAEFAL=3. 3 KROTHIEERNT %=3. 2 FIFFiCH=3. 2 MRk k=3, 2 B KEFiTrkl] % =3. 2
B REPTHRKEAT % =3, 2 [EIBTrTEUENT % =3. 2 B REFiT REINT KEF % =3. 1 FrEEmimtrgE=3. 1
ROYTTEFEYEU=3. 0 FFEEiRFEek=3. 0 PTHMRET *=3.0 HHETH4%=8. 0 B ARRFi —HA=2. 9
A SCIFTHEHIIT k=2, 9 77 FH AT/ NS sk =2. 9 AL ATNIAET % =2. 8 {e{Eriydi i I=2. 8

[E [ TS % =2. 8 {EAPTikokit k=2, 7 B4 M a4 k=2, 7 VTHTEART %=2. 7
BTS2, 6 B2 KEFTTRH M *=2. 6 PrHTIAMN] *=2. 6 FefAmid AN *=2. 6 fATiEsR.*=2.6
B CEP T RERNT A k=2, 6 B REFHTE) M7 %=2. 5 HAATIENIT %=2. 5 ffAiid =2, 5

B EmATEE*=2.5

[EI I AT 7 5 55=2. 4 BIURF LI (BT k=2, 4 M IZHT k=2, 4 H(ariE) ] %=2. 3

ST k=2, 2 FAETRZAURET k=2, 2 Ea%E T E %=2. 1 AR %=2. 1
FHRTREANT % =2. 0 PRfAmifiT=2. 0 H HTHARETHT *=2. 0 ¥FELTAH *=1.9 &AM H *=1.9
PTETHEA N %=1, 8 HEfihiEr k=1, 7 fAriERmE=1. 7 JUENTREF I x=1. 6 FABRITILE=1. 5

H T EETHT =1, 4 s Beok=1. 3 A = sk=1. 3 mAmmigAabaiTI Ex=1.3

A HT = AKA=1. 3 (T eRm=1. 2 B AT %=1, 2 TS M sk=1. 1

H A AR =0, 9 o riHRESIRNT % =0. 7 TPy ACHRES 52T =0, 7 FH T RHEnT % =0. 7
HRWT S HT %=2.5

e TH ZREIT =8 k=2, 3 R TEAENT % =2, 1 HEETHEAFNT =1, 9 JFFNEAIT HJFk=1. 9
ErENTIER k=1, 7 HeRET k=1, 7 KB 5 k=1. 7 JIIART[A k=1. 7 HFENTH4 M %=1. 7
AR k=1, 7 FERTHIAK A *=1. 6 % MTHEERTED S %=1. 6 EFERTHHRET*=1. 5
HE4 =15

ERT = JIRIT =) R %=1. 4 ErFriinEaTinkrd k=1. 4 EARSEMRTEEAIS £=1. 4
ERFTTAYNTE S *=1. 3 ZSMTVERATICR, %=1. 3 HETZENINTHE*=1. 3 BRI F O3 *=1.2
FATLHESIRIT %=1, 2 HHE T 0 k=1. 2 BHENT=kx=1.2 HEH AT *=1. 2
ZERAAART LR *=1. 1 ZRHTPCRRTAA=1. 1 KHETRHERT %=1, 0 ZEHTAKSHT*%=1.0

FATL AT\ EMPEAT k=0, 9 JLEY AT 3k =0. 9 VLHEHBA T F %=0. 9 FAVLHFERS %=0.9

HHEE TSN/ o =0. 8 SERITORHITRHE0. 8 EARSABRDRAY =0, 7 KM SR T/ING % =0. 7
ZERTZEHAT =0, 7 ML THEFSET %=0. 6 LEMTERTA T %=0. 5 fREFHTER %=0. 5 BFEFITR %=0.5
KT/INTT =3, 4 5T) | U] k=3, 1 SrTZT *k=2. 9 Zeas i HrrafiT sk=2. 8 57 _Jii] =2, 7
FFRETHGE Y k=2. 6 B AHiAREF =2, 6 HEiTENT=2. 5 ZZ5m M FRT R %=2.5

SN TER O3 =2, 5

TR RIRIIAHT k=2, 4 JEBARFIRA % =2. 4 S FHAET k=2, 4 JLH B iRE3EmR] %=2. 4

R B 2R KR sk =2. 3 AVILEETA H=2. 3 HUAETHEMWNT=2. 3 WEmHET Fii%k=2.3

SR ISR X =2, 3 Ik =2. 3 ST T =2, 2 1T k=2. 2 HURETPESSEHT k=2. 2
HE AR k=2, 2 HE T R =2, 1 JREZZ A TR k=2, 1 YA k=2, 1

TR 2SR R =2, 0 Al FEATIRET k=2, 0 RS |- BT BHET =2, 0 1S7EHT % =2. 0

TLH ETTLHEHT %=2. 0 Z225 KHBET AN % =2. 0 SiiadlT sk=1. 9 H H i BHT k=1. 9

Rl EEITAIL % =1. 9 SfiEILk=1. 9 JLRE XA *=1. 9 SlfiF A =19

R THPNET %=1, 8 JAB =R =VRAT %=1. 8 H A& *=1.8 =JFiiAFHT*%=1.8

PR TEIFITIA %=1, 8 JREHX BN T =1, 8 Zeasis M F T k=1. 8 JA B KA *=1. 8
FEAETHAEHT %=1. 7 {EFRATYE_LR0k=1. 7 BUAETTENT k=1, 7 JLHETP3Em] *=1.7

SR ET=1. 7 ZaEE e AT k=1, 6 SR k=1, 6 ZoasiE T FHET k=1. 6
ST k=1, 6 RIATIALR k=1, 5 ZEEH T\ TFRM %=1. 5 I SN S FE R *=1. 5
REWFIT e % =1. 5 HUAETIRERT*=1. 5 N5 =kii+HiH=1.5 EiEdi~ HiT*=1.5
ZESE T T =1, 4 LR HENT PR k=1 4 JURBATHE =1 4 BRSO %=1, 4
HUAETIZESERT k=1 4 {81 LHARET k=1. 3 JREFH B FAT BT %=1. 3 JA& =K =il %=1. 3
JEBERTTE AT k=1, 3 FEIEHimErET k=1. 3 BT REk=1. 3 1@ LIriBREHT %=1. 2
RPN %=1, 2 fEILTgrmiT & =1. 2 JEVRARKIGRAIRIH %=1, 2 J&& =Kl = RBYMET *=1. 2
JEE TR AENT sk=1. 2 fRILAAKIT=1. 1 FERHPERIT A k=1, 1 JEERRGENT % =1. 1
RELTRAnT %=1, 1 R HAET k=1, 1 JLEESIT/NE %=1 1 =iy k=1 1

FEE THHFART k=1. 0 JAR =YRIAREPIT k=1, 0 A RITEE k=1. 0 222 KHMINE:*=1.0
FESRHTBRMT =0, 9 FEFUHT CFINT =0 9 JAJR =TT FANIXIZEA % =0. 9 Ji s =K HifEART %=0. 9

TR = YRR T k=0, 8 HEZRIT/INE| %=0. 8 JAB22HE=0. 7 =JFATfENT k=0. 6 FRAEFHT/NG %=0. 6
S EHFRTIENET %=0. 5 BRI %=0. 5 ffia@FRT &4 %=0. 5

TEETRMT k=3, 2 BN % =2. 9

TEET AR, 4 P+ sk=1. 8 ST ABf=1.5 KHAMSLRE *=1.5 PUF-HATKIE*=1.5

PE) BRI sk=1. 4 F kAL k=1. 4 VOB L)\ %=1. 4 PUJ5-|-HTZEFHT %=1, 4
B K TETAI=]. 3 REIERTABE k=1, 3 BEEMTEER sk=1. 3 =JEAPICHIES *=1. 3

DT HvE AR TR % =1. 3 Z2=iPaiE=1. 2 25/ fsk=1. 2 ZEIRHEHLAT %=1. 2

WOBTRIR %=1. 2 DUG-HET-H)1 k=1 2 mnmifhsk=1. 1 @anmiEZasiT x=1. 1 +feiih«=1. 1
ZARTILTAT=1. 1 AT =1, 1 3@ TR k=1, 1 & iiacZEmT R k=1, 1

TAE KRN =1, 1 @ATHANT=1 1 SRS E=L 1 @Eimiis k=1, 1 EmTgn «=1. 0
FEETTWERRT MG % =1. 0 BT KB % =1. 0 R AnEREHT /1 sk=1. 0 TAETE/KHTRAHT %=0. 9
I REF AR % =0. 9 FAAZERTAAL % =0. 9 UG -HETER) I HiE 11=0. 9 A3 KA 7k=0. 8
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SR % =0. 8 \V\OUT / 1L%=0. 7 =31 T2 %=0. 7 &g iR SHT %=0. 7

KA I %=0. 6 HRFERTAE R, %=0. 5

REASTEARAT AR % =3. 0 FI/KHTIIH *=3. 0 PEILAILFE & =2. 7 PugkTTREET =2, 7 AATE %=2.5

FHRETARZE =2, 4 FATRAKET*=2. 3 REAILKAEANT %=2. 3 mafalfeds & [ *=2.2 [LABHTS % =2. 2

REAFIXEAET % =2. 2 |LFETTAOREMT % =2, | |LEErTRE T =2, 1 REASEHNTKE *=2. 1

EATRERT %=2. 0 [UEET# A Gkt o % —%=1.9 [LUFETREART *=1.9 [LFEHT|LFEE*=1.9

AGHri-CT % =1. 9 LEMIITARE k=1, 9 |LERMT T sk=1. 9 F/KWAAR *=1. 9 FlfRriiPNEck=1.9

YR BT k=1. 8 PR —OEW] k=1. 8 FHirIKET k=1. 8 S AT k=1.7

FERIHTRENT k=1, 7 FEUNITED k=1 7 FIRAAAERT=1. 7 S/ N BT sk=1. 7 AEHEE k=1 7

REARFRCRIL % =1. 6 B4 ST k=1. 6 REAZEHEETEY *=1.6 [LFHT ) FE%k=1.6

R HAREN=1. 5 REHT N k=1. 5 S5HuriHE *=1.5 SGMEHTALLH *=1.5

FABTRRFTHRA=1. 4 PEIEURT/ INER =1, 4 REAVEXIRA=1. 4 REARRXHEHT k=1.4 AIITE =14

BEHUTIRRAE k=1, 3 ZENT EEs sk =1. 3 FTAREIANT k=1, 3 REARH IR *=1.3

b & X VHTRAE k=1. 3 FETEFFRITEE %=1. 2 FRAEPALE *=1.2 |UFEFERT *=1. 2
ETTEEVENT k=1. 1 JPERTS /K k=1. 0 AFEMHVERE THI=1. 0 Sk AT %=0. 9

REA/ NEITE % =0. 9 22 AN 22 AR=0. 8 2 AT FEREEBAE %=0. 8 J\ X FLiEgmT=0. 7

FAKSH %=0. 6

e TREIT S =3, 2 /& TR = H=2. 7 JEREAL) 1 0T) N4 A =2 5

ETIRFSEART FEA k=2, 2 ERARNT FVT k=2, 0 FEI AL 7T k=1. 9 fEATALMTYN%=1. 8

RS R % =1. 8 JIIFWTJ G sk =1. 7 /RTTRF T B k=1. 7 PEERTHT EooE *k=1.6

AR itk =1. 5 HERERHRGIEBIAR % =1. 5 TL4 WHT =4 AT k=1. 5 EWRTTAME *=1. 5

Bl T AT AR EHE % =1. 5 /MKiELA=1. 5

FERATHALFITR=1. 4 HEXEAT TAm R % =1. 4 ‘EISTRfEER *=1. 4 EEITAE %=1. 4

IR TSR P k=1, 3 FERTPE{REE o Z —k=1. 3 EEETTURE k=1. 3 ER I | ETHR A Tk =1. 2

FrENT EEE=1. 2 HIRTES=1. 2 ORI k=1 2 JER TR NE=1. 1

JERA T HAY N % =1. 1 H [ BaT LIF& sk =1. 1 /MR R sk=1. 1 [H)I[BTAH] 5k=0. 9

T ETEIF=0. 9 A AT K EANEENARE=0. 8 HIAITTE k=0, 8 EIREERELET)I|4k=0. 7

A ZAR%=0. 7 ARG EN%=0. 7 /RTAET*=0. 7 A A0, 6 EIFF SN % =0. 5

SRS % =1. 8 KTF-risRM] *=1.6

BEARTHUARIT=1. 3 PANEATHER *=1. 3 BAUEATARY *=1. 2 BT H R *=1.2 AHE A EE*=1.1

B HEE T R % =1. 1 BHE =1 0 KFEIiy k=1. 0 B k=1. 0 S5k [ERT %=1.0

BB K SE =1 0 SHU RN RS NP4 k=0, 9 BB TEEEAIREET k=0, 9 {F&MTI#E 0 % =0. 8

BT % =0. 8 BI AN HA %=0. 8 KTF-Ail#rm=0. 8 I HEFMARF %=0. 6

oS T BT R % =0. 6 H T4 % =0. 5

HREf FJ7%=1.5

SR THTPERT A k=1, 4 AErMEERT %=1, 4 FIHToH k=1. 4 W PNTHEMET *=1. 4

BfETaa L EARE =1, 3 MR =1. 3 [ILFFX AT %=1. 3 BERETARE*=1. 3 KHEITRH*k=1.2

HROTAERT %=1, 2 B k=1, 2 BRI T *=1. 2 EEFiFE *=1.2

BERETRA T K k=1, 1 A LRI % =1. 1 FRET Efi=1. 1 A¥rhipk=1. 0 AEHEmIT%=1.0

R EALSERT % =1. 0 FiGETRAT*=1.0 FRATTRES=1.0 [ILEHRTAA *=1.0

P I EE k=1, 0 WA EANT *=1. 0 B E/IMIET %=0.9 BEREf FE5E%=0.9

AT REARE=0. 9 MILAERIEST=0. 9 BEREFANM %=0.9 & HEFET =0, 9

FUETIRA L IR k=0, 8 FLEETISEH *=0. 8 HFHIHENT %=0. 8 [ LIFgXJHZrEMT *=0. 8

TR HIEE 1L 3k =0. 8 FAHE TS % =0. 8 Sg2Tifi T % =0. 8 ELTitn)5id *=0. 8

SHEPITYT % =0. 8 AULTTETH=0. 8 STUFHT FFFI=0. 8 fifRiTiH A k=0, 7 JRAZTHETXTH *=0. 7

TRAETIRAAR %=0. 7 FHEITISEENT % =0. 7 {RImiHe=0. 7 AT FEH:%=0. 6 AT =50 *%=0. 6

AR 1 % =0. 6 [ LAEXZHIT=0. 6 [ LALXICHE%=0. 6 [ LIFXHE%=0. 6 H:LIFTHEF 5 *=0. 6

ROTHZGHT %=0. 5 AOTMENT %=0. 5 it gek=0.5 FESRTHE *%=0. 5 HLTBIHE *=0.5

SR ZIAGRS %=0. 5 A %=0. 5

SUETHTETHNT %=1, 5 ZEEEmI =1, 5

RGN k=1, 3 FAATHRNT % =1. 2 EARTHES Y SFIT k=1, 2 EESITHE *=1.2

BIE TN =1, 2 ZBEEERNTSENT k=1, 1 =HErEEMINT k=1. 1 BIpmdoARnT=1. 1

FIMTILE T %=1, 0 HERTH=1. 0 /NG EITALE %=1, 0 =& HIT*=1. 0 FLA TR *=0. 9

BTk =0. 9 =S5 WA 5k=0, 9 8| [MTHEET k=0. 9 EATTA)IIMTk=0.9 XX TiEHMT%=0.8

T =0, 7 S ETFEIRT %=0. 7 WHDDOHIIIR=0.6 ShEHiERREAR *=0.6

EARTHTIRAHT=0. 5 R IATHHEITRT %=0. 5

KINTHIE L % =2. 4 el r % =2. 2 ACHRITHER k=2, 2 AR KHEHEANT=2. 2

DDA RMT k=2, 2 KARET\BTA2H =2, 2 fARUFHSA =2 1 HI[HAIT %=2, 1

D EITHERPINT % =2. 0 G Bk =2. 0 [ETHTHMT %=2. 0 JLSUMNAFIAXEAMT %=1.9

BT =0T k=1, 9 Hugril/ Fx=1.9 KTIYATE L *=1.9 AUFTIERE*=1.8

DEEKTALEAT % =1. 8 /INESTI/ AR sk =1. 8 F@RA) M k=1. 8 5 ZIXHEHNT*%=1.8

FOFE TIMEENT k=1, 8 FH HENT k=1 7 JCEPRETHIEMT k=1, 7 SHGTTIL O %=1.7

FEATRT FE5=1. 7 SRR =1. 7 sHATHHEAME *=1. 7 §IaHEE *=1.7 AL dimHAT*=1. 7

AN INATE R BT k=1, 7 TP k=1. 7 WEBIA W k=1. 7 A K/ NREFT k=17

I\ITFiAMT =1, 7 BLRIAHT k=1 6 SFET)IIE=1.6 ACEMLIITk=1.6 \&ZHiEH*=1.6

Hf T =1 6 BITHARIMET %=1. 5 fEEEHERIR *=1. 5 1TRET4H *=1.5 ARK =HIT*=1.5

TR ATE k=1 4 FUERETIAI =1, 4 LU IEIERKRTIT =1, 4 TG Jex=1. 4

XTFHRT R =1, 4 A0 Z WIS R k=1, 4 USHBTHSH %=1, 4 HGREERIL *=1. 4 {E%2H=1. 3

ST =1, 3 /MIITIEE k=1. 3 BN M %=1.3 LBATEK k=12 FEENTF L %k=1. 2

KA AT k=1, 2 J\ i AR %=1 2 B RX AaE=1. 2 1@ X R k=1. 2

SN BB RS % =1. 1 BRUFETMG %=1, 1 J\Aidcilhsk=1. 1 KERFhEHEEY%=1.0

FEHTIRH %=1, 0 JLJUNPIFIX Rk =0. 9 $ETFHTHL %=0. 9 HUER/INAJE %=0. 9

LI \E X HEE=0. 8 X FHETH/A=0. 8 A0 Z MR I [AVE % =0. 8 Z@bkifi L LIHH *=0. 8




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
KM TEM=0. 8 \ZifiBARTAARER=0. 7 SAA T *=0. 7 FZRHTHIFIHET %=0. 6
PRI 2 AR %=2. 3 /R X % =2. 1 FIEEHTERT k=2, 1 AT =4R*%=2. 1 [AHTAR]*=2.0
VTR %=1. 9 ET)IFI*%=1.9 HAEHEE *=1.9 A& %=1.9 HAITHEE*=1.8
VST G k=1 8 (ETHBRATHR=1. 7 FRATRRT =1, 7 AT RR % =1. 7 FETIALRE %=1 7
TR k=1. 6
1 & BET =) % =1. 4 FAETE0T %=1. 3 JTALETIL O k=1. 3 AL IRk =1. 3 /NfiiA4E % =1. 2
Ve =ik =1. 1 FSLRTE R % =1. 0 /i = H H *=1. 0 =RTE LT %=0. 8 J=UriitiH %=0. 8
L OTHACS AT =0, 7 /[Nt INgk % =0. 5
ST 1 ERAFTRAT=0. 7 ABAETE=0. 5
Fnagi LU 1 HElRT LA %=1 0
TERIR 1 D5 EMTEDE*=0.9 SEHMTBIIN % =0. 9 8 =4 iithHETHZ 4=0. 8 ARIHT A *=0. 6
SEIETPE O % =0. 5 BT T CH]T % =0. 5
Rl 1 FEREHGTAT k=1. 4 EAIF/INERTIEART %=1, 3 R LT %=1. 0 BFEHAHAI %=1.0
FA T INERTEAL=0. 9 AN TSR % =0. 8 EAUTHERRAT=0. 8 FEEALABAT %=0. 7
P SR T AELART 5 =0. 6
VIR 1 PHETZEARTE k=1. 4 SRTATEASAT R =1. 0 JEETTHERN=0. 9 KIFNT{fE %=0.9 #HTHTHoT*=0.9
GHETTR D BB %=0. 8 FEILETHEANT %=0. 7
88 |18 01 01 | AEFGURRESES 36° 15.6° N 138° 51.8" E 9km M: 2.1
TR IR 1 HET/ N =1. 2 EifiEHE =10
89 |18 01 21 | #&BE W 37° 36.9° N 141° 37.1 E 58km M: 4.4
YRR 2 JTCHTERAR k=1, 9 EETIRL k=1, 6 FrERTHHRANT k=1. 5 4 BUriHgm *=1.5
1 B RTHTRI) k=1, 3 & JEBT B Ie k=1, 3 BANE /NG sk=1. 2 EBRETIKH %=1, 2
AETAE =11 AABTSRE %=1 1 FFITRIF*=1. 1 SLMEATHL=1. | EREATHE*=1.0
SFLARAT FiE=1. 0 JRFHTETR k=1, 0 IlGZe=1. 0 HREfA =M k=1, 0 AWid)I1= HET=0.9
AEREXIL %=0.9 RIFFT)[fE%=0. 9 &R %=0. 9 KIFTHHA *=0.9
HA TR %=0. 9 Bk HET=0. 8 KRl ®=0. 8 HAAEHIRA *=0. 8 HEH]HIH=0. 8
FATRANERE %=0. 8 FEFIMIE*=0. 8 fAFRATILHE %=0. 7 RMGF KM *=0. 7
B EARK S TR %=0. 7 KIGTHFESE %=0. 7 KT [RR=0. 7 A&idb ERT %=0. 7
FKTHRFIMT k=0, 6 EHRE RIS %=0. 6 FERHHERNT %=0. 6 (IS B XET % =0. 6
TARTHMTEE=0. 6 ZEFEHSUHE %=0. 5 (B HIEXKE=0. 5 A EHEFX H#H=0. 5
I 2 MAZERTALH k=2. 3 ABESHIAT %=2. 2 W& TH=FINT=2. 0 RS EETG) 0T %=1. 9 JRITATAHHE=1. 9
18 S BT N AGE KA k=1 8 JIRIT L H k=1. 8 [E RMTHEH % =1. 8 XIEMTHTT%=1. 7
ST Y VR k=1, 7 Z AN % =1. 6 S IHTAN k=1. 5 FAERTA) I *=1.5
TSGR ILNT % =1. 5 fEREAOHHR =15 BIHEIS TR XAGE=1. 5
1 ZAATIERE *=1. 4 SPlTEHIR=1. 4 SRIEHRIG %=1, 4 BTG IT=1. 4 HEATIETREET *=1. 4
PRSI g AT sk=1. 4 /NEFHT/NEFSSTMT k=1, 3 HHATATREARM] k=1, 3 R FEm RGN k=1. 3
WHhE AL k=1, 3 VWb X TEEA k=1 3 FEARETFEATX = BMT=1. 3 g «=1. 3
FAAEES THFE S X PEIT sk =1. 3 & EiRORIT sk =1. 2 1@ EHERT F %=1 2 AEiEE*=1.2
)RS ING % =1. 2 28 [Tl k=1, 2 JIPKTFIIN=L 2 A4 k=1 2
FAST R TERT =1, 2 WIARTHIA T EE=1. | fSEOET AT k=1, 1 AEHHAR *=1.1
VAT sk =1. 1 {FEETIN) B k=1, 1 fRETAARRT=1. 1 JIPK PR k=1, 1
FARFTTRCRRIT s =1. 1 BEAEES HBRETRANT % =1. 1 KM ThaAk=1. 1 {&BEE0T Fham A x=1.0
ERMVEATES *%=1. 0 @ETIENET %=1, 0 /NEFRTH# %=0. 9 SEAHTRIE %=0.9
K ST k=0, 9 ARILITTRI A=0. 9 ZE1 T/ \IL *=0. 9 )T RALR %=0. 8
JHPIAT FJ TP IS LA =0, 8 BRILITFBRRY *=0. 8 ERILIATHARGHT *=0. 8 KEAITE/NE=0.7
KEAEHH=0. 7 FEATHEIN=0. 7 KAEMTEF [ %=0. 7 \ X il %=0. 5
AT 1 —RAMEARAT k=0. 7 (EHITHEF %=0. 6 —FIriTJEHT %=0. 5 —RIriAERAT %=0.5
AL 1 KIRFT BT 4 T=0.7 HKIRFHIRTE%=0. 6
R 1 AFRITAFFER=0. 7 BSZHiBI/ N %=0. 6 HRERE LS *=0.6
90 |18 05 31 | #@EUah 37° 42.8° N 141° 35.0° E 54km M: 3.8
IR 1 AR %=0. 7 ARG ET=0. 5
91 |18 08 06 | fEEERSHE 37° 02.3° N 139° 16.2° E 2km M: 2.6
et B 1 FEIsA E3RTE k=0, 7
92 |18 14 35 | {ERIRILER 33 58.1" N 133° 55.7 E 45km M: 4.4
] | L 3 AEHILE/IN IR %=3. 0

B A k=2, 4 EBFHF k=2. 4 OTHEIENT k=2, 3 FERTHE *=2. 3 FR AR %=2.2
BRETT R J7%=2. 2 [ LImg X ] s =2. 2 AT sk=2. 1 ABHiFek=2. 0 [ L XIfZemiT k=2. 0
BT R BRI k=2, 0 JiToe k=1, 9 AR x=1.9 HRGTEIE*=1.9

AW BT %=1, 8 O TS U %=1. 8 ERHFHmENT =18 MILALRKR5T=1.8 AMfiHrH=1.8
BHRTHEHAT k=1, 7 AR ABACERT k=1, 7 HIHFHEIT %=1, 7 O HKBEAR=1. 7
BUFETRE k=1, 6 S mE T k=1, 6 SERAnTE k=1, 6 EEATATR*=1.5 [@IL2ERemI7E)1[%=1.5
FEIF 5T %=1 5

HR TR k=1, 4 BERETSA A K=1. 4 TSR k=1, 4 FILIEET RS k=1 4
MLk =1. 4 #R8%H Fi=1. 3 BREf TR =1. 3 FFHZERENT %=1 3 rlhrkx=1.3

[if] LISEREHTAK s =1. 3 WP NTTRMMT k=1 3 FLEETTES k=1, 2 FAATHR=L. 2 ARk =1. 2
TR %=1, 2 HEFPNT AR k=1, 2 FtEiMEER 1L %=1. 1 EOH%E0T*=1. 1
FUET AL PR k=1, 1 EfirP ol np =1, 1 [ LRI RSRR =1, 1 s Frptsk=1. 1
FREETRAAR k=1, 0 FREZTHETATH %=0. 9 #yLisFdb F %=0. 9 {iairifEH %=0. 9 Fo&l] RFT*=0.9
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EETRCRIT 5 =0. 8 TSI A 5 =0. 8 FRAZTTJEIM *=0. 8 ]| LdLXZHHT=0. 8
BERETAR LR =0, 8 A8 % =0. 7 (HBiTHfHA=0. 7 STEAMTHIR %=0. 7

ST LT NSRS 6 =0. 7 i2ri) 1| T sk=0. 7 ELFEMTHGIL =0. 6 EUFEMTI/A M %=0. 6
R T k=0. 6 STEPRTE A %=0. 6 (=R TTAENT%=0. 6 EFETEH %=0.5

SHEFHT FEEIE % =0. 5 fiAlis A F%=0.5

D% EETEE%=3. 1 52 THPH %=2. 7 =E AT ORET %=2, 5

RAGATHR =2, 3 SEIGTHSEEMT *=2. 2 B L LHTE] +=2. 2 {85 =47t AT 7 4=2. 1
LB k=2.0 SEREATVEOHK=1. 9 B HBREHT k=1. 9 BRI *=1.9 EH k=19
WAL RTINS k=1, 9 AVEMT BAVE *=1.9 HEHNRSNARAR=L 8 LA *=1.8

PR AT = FRT k=1. 8 [lFa L QBT sk=1. 7 AREBTHERF s=1. 7 25/ H7IL) BT %=1. 7

S =AML TP sk =1 7 S AT BT k=1 7 VAT RE % =1. 6 FRgrd / T %=1. 6
JSTHRTAE =1, 5 ARVERTFIR k=1 5 8 [HMSEET=1.5 58I [BAT*=1.5

DB XM—k=1. 4 BRTTTRT k=1. 4 fEE =4 HAA *=1. 4 TS =47 LT *=1. 4
BVEBTREA=1. 4 FVERTATEREER *=1. 4 HERRTOLH k=1. 4 /MR TTREZENT %=1. 3
FEETHERT k=1, 2 FEBRRTNRS T k=1, 2 AFHETE) [ x=1. 2 BHERTHEk=1. 2 FB)IITHFEp*k=1.2
FRRR T AT k=1, 2 BREFMT AT %=1, 1 BEMTAE k=1, 1 VREmTo=IRH % =1. 1 FEHAFmr=1. 1
BVERTAIR % =1. 0 [eRg T [MT=0. 9 Falrg AR [[M] % =0. 9 fEETHHTHMT %=0. 9 i LINTAH5E %=0. 8
ARBTG5 =0. 7 MR THHERRIT=0. 6 NBMTTHISFINT % =0. 5

FE) ML R k=2, 8 ATy 0T % =2. 5

FUERTTHREIRIT k=0, 4 EAATHTE) T %=2. 2 LFRTHI=2, 2 /NELEHTHI k=2, 2 JLAFATHTHAT %=2. 2
VT k=2 2 SLATRTNT k=2, 0 ZEVHTIEH:%=2. 0 ZEEERTZh=2. 0 =& BHT %=2.0
ST k=2, 0 BTN k=2, 0 RARTHHEITNT k=2, 0 BT %=2. 0 EfaZep=1. 9

B IFIARRT=1. 9 FLHB A sk=1. 9 LEEHMTZEN] k=], 8 = HEjErhl] %=1, 8
WHOSOHER=1. 8 =EHiHETk=1. 8 XM HEE*=1.8 Sn XTI *=1.8
EARTHETGET k=1, 8 Bl FrMiUT T %=1, 7 SARTIARIN] *=1.7 FAO HHIHEE F*=1.7

W ACKET %=1.6 £ADHBAEM*=1.6 SIREHREERAEAR*=1.6 @mHRTRI k=16

SR FATEHEAAT % =1. 6 =7 LIART %=1. 5

TORITOK bsk=1. 4 AR LN %=1, 4 FBIFHCHITk=1. 4 =B —HF0T%=1.4

FADHIER *=1. 4 ERTRERT=1. 3 /NG EATEA K=1. 3 KT E#ET=1. 3
DSOS k=1, 2 BIRFFHEEN] k=1. 2 BETFTRERENT k=1, 1 +ERTRER k=1 1

INELERT Rk=1. 0 BN k=1. 0 EAATTZRALET =0, 9 FAATHTERT %=0. 9

B3O HIE | H %=0. 6

FEILTAAKIT=2. 2 Ffa s FRTAR % =2. 1 EiE= Hik=2. 1 EEtiR e AR *=2.0
TEILTHVEREAT % =1. 8 (&I LITTHEMT k=1, 7 Em/ENT k=1. 6 HEFEATPE 5 *=1.6

SR THAEIFHNT %=1. 5

FEIEHTEREHT k=1, 4 X A mERTR I k=1. 4 &I UTBRFRT *=1. 4 LBRFPH L IR BT k=1.4
HUAETHPESAT k=1, 4 PR sk=1. 4 TR B %=1, 3 KIFF BRI %=1, 3
SIRH—E=1 2 ZRHAGT %=1, 2 fFILTianT %=1, 2 S FEXET =12

HUA BTSN k=1, 2 BN TPNET k=1, 2 JFHETIGE Y k=1. 2 JaE =R ifiFE HET k=1, 2

K - BB k=1, 2 ZZsim HHRET k=1. 2 IR =R ST k=1 1 JAEZVeIb X ATEEg *=1. 1
FEE TP e sk=1. 1 A rTrRAHET k=1, 1 fRILTPEET %=1, 1 fmLii#HET k=1 1
BRI =1, 0 [N SR =R %=1, 0 JNERXMEH %=1, 0 Eiili*=1.0 Sl %=0.9
BT =0, 9 NS TTEMNT=0. 9 22z HlTH MY =0, 9 FASTHEEN *=0.9
ZIRTTRFINT %=0. 9 BTETIALR =0, 9 HFERT/INE %=0. 8 2235 H 55 T HMT %=0. 8

IR =i H =0, 8 ALABRTEER=0. 8 ALABMIA H=0. 8 KB =YK =YkM] *=0. 8

ST k=0, 8 FEJEHAREET k=0, 8 - H i KEF*k=0. 8 & LIATHHHT *=0. 8 HJEHT AF0HT *%=0. 8
S ERFHIR NIT %=0. 8 Kl EEETAIT *=0. 8 JEFATHIRNT *=0. 7 ZJFATAERT %=0. 7

TLH ESTTRESENT =0, 7 Zea=/@ H T\ TRHT % =0. 7 [ 2= X iPilf k=0, 6 i _{al] k=0. 6

A EET/ NG %=0. 6 HEHBT_Eri%=0. 6 JLHETHAAIT *=0. 6 J~EPEX 24 %*=0.6

SR FRROPIAT %k =0. 5 ABEFIT eI % =0. 5 JA 8 =3k = RIMT %=0. 5 fif @l &t % =0. 5
SUETH T k=2, 2 SIETHT ST %=2. 0 BB %=1.9 PUEPRATHER *=1.8
AIETHR SR %=1, 7 FEEliB -l =1. 5 PUE i FEARET %=1, 5

LERTE k=1, 4 ATRTHEERT %=1, 3 ATRTHEANT % =1. 3 AJATHARPENT % =1. 2 Ay5THE AT *=1. 1
HUEAET AT k=1 1 _EEITAE %=1, 1 PRI EF=1. 0 PESRHTHTH *=1. 0

BT —ERT=0. 8 PUE i TJER] =0, 8 AVATHEGMINT %=0. 8 VHZ&ii/IMART k=0, 7
AIETHR R T B=0. 7 AJTEIRITA T %=0. 7 Si5iwtadt x=0. 7 fAliib4et%=0.5
AT TAENTE k=2, 3 BT A % =2, 2 FHAETIMRIT MG %=2. 2 AR ST % =2. 0
BT =19 KR *=1.9 FEEMTAA Y Fk=1.8 KEBITEA %=1.8 EXTAN=17
SR R=1. 7 S ck=1. 7 SRPERTAE R k=1, 6 AN EZEEAT k=1, 6 ALATAIL %=1.6
RS T S k=1, 5 FHETAIATERA *=1.5

FEN AL EITEN=1. 4 FETPRAIT =1 4 Zashivi=1. 3 e «=1. 3

A S AAIS % =1. 3 ST %=1 2 HEHIAS % =1. 2 ZHITZH %=1. 2 ZKPGFFIE*=1.2

FET VLI HITERS =1, 2 Z2FBTES k=1, 1 BB k=1. 1 Z==H%K/ L*k=1.0
VORTHG I %k=1.0 \WOBT | )\JI[5%=1.0 WORTER %=1. 0 EEEIHERIENT T4 %=10
PR3 =0. 9 T BJIAT=0. 8 ALJIATEFA k=0. 7 BENRTEGN *=0. 6 VDR %=0. 6
{3 BT +JE *=0. 6 ZARTHPEHLET *=0. 5

Fd b UiikE R=0. 5 YNARTIE0. 5 PIATTILF%=0.5

Hi AT A k=1, 1 FHERTH %=0. 8 #L5HE=0.6 A7~ 2%=0.5

HrElTA k=1, 2 HERTES k=1. 1 KF-HHNT *=0. 6 IJFFATTE%=0.6

L TiEARTEM =1, 3 R TR RHEL 0 Ergihi =J1ERT =R %=0. 9 ZErhiAKR T %=0.8
ESARSARITE AN =0, 8 RN THRRESCAT % =0. 7 AATLHT/\ZEMTPEAI+=0. 6 BLHZENTHE %=0. 6
JUASHT) AR =0. 6 ZEgAA AN AR %=0. 6 ER0T T O3 %=0. 6 BLHZENT =% *=0.5
YT = RT3 =0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1L R 1 EEREIL =0, 7 BHFFHRPEIR %=0. 5
93 |18 15 59 | HBEHSRELR 42° 36.5° N 143° 29.6° E 69km M: 3.5
AeifEE 2 THMRETRAT k=1. 5
1 MBS 125k =1. 0 BEEEHTSCAANT k=1, 0 ABIRTEFHT %=1, 0 B MMTAAE *=1. 0
LERIRT AT =0, 6 ARBIATIL 2 T H=0.6
94 |18 18 50 | {ERIESE 37° 02.27 N 139° 16.6° E 4km M: 4.7
R 3 M BT =3, 3
2 RS 7 k=2, 4 FIRHHTHET =2, 4 FIRHHETA k=2, | FIIERTHE=2. 1
RS EITRAT R k=2, 1 FAEMTILM %=1, 9 HERTEA %=1.9 TR %=1.8 HRHTHR R %=1.7
1 RKEFTEAS T *=1. 4 FHEEmEE %=1 4 TR & %=1. 3 BBILITAREHT k=1. 1
DM AG TE k=1, 0 &SI LTI 0 %=0. 9 SESE N E HTE%=0.9
K& BRI R HEE) 136 =0. 9 FAITHAT EI9AT sk =0. 7 FRANTHEA HEH7=0. 6 F&iAMTHkrE=0. 5
LN 2 BEMURTHR TS *=2.0 BYehdr®=1.9 HXmEH*=1.5
1 G HRENT %=1, 1 HYEH A %=10 HYEhREY IR AF *=1.0 HYErgE1=0.9
BER MR % =0. 9 BYLHTHEETE % =0. 8 AVEMEHIEA=0.5
TS IR 2 VHHETFARET k=1. 9 #JITHFRMRET % =1. 8 RUFGTH) T %=1. 8 VAETFEANNT=1. 6 F fASHE *=1.5
1 AHATERIT =1, 3 #IHWRE%=1. 3 EHT TR k=1, 2 BHTEERSF=11
Rl BT BORARAT sk =1. 0 RUKGTISEANT %=0. 9 (FEMRFTIPEALRAT %=0. 8 FER A LA 1L *=0. 8
TrTR NG EE %=0. 8 BERMAFIRRH%=0. 7 IR %=0. 7 D72 BT EERFIN % =0. 7
HZ ST HE=0. 6 BikGT S £ RATk=0. 6 ZethiZer =0, 5 AAAErTH RN *=0. 5
BRI 2 SRR R =2. 1 FETH FI=1. 9 BEMPZE k=17 BHEMLEEVR *=1. 6 MEHiET*=1.6
FETZER *=1. 6 FMAET/AHET=1. 6 RAHHERET %=1.5
1 BPEmTE k=1, 4 BIFATHIINTS k=1. 3 M/ k=1, 2 fAEHA R k=1. 2 HerFKIENT %=1. 2
MEFT /0 /KBAT % =1. 2 ERH _Fadk=1. 2 FBTEHRART=1. 2 FEET/IVRRT %=1, 2
AT k=1. 1 F_LETEA IS *=1. 1 A MEEk=1. 1 ZEdHE I =TE=1.1
FAAVETHRIY NS %=1, 1 FVATIRZ N *=1. 0 EMH/NEWTE *=1. 0 FEHAETIHT *=1. 0
T k=1, 0 ZZemimasafk=1. 0 /NTAMETk=1. 0 + FETH_Lilisk=1.0
AIAPETHT I sk =1. 0 | HETHM % =0. 9 BUrRZHRX 225 %=0. 9 FffiTF%=0.9
FETTRIR %=0. 9 KT %=0. 9 RRITTTFAZ B %=0.9 RHTHJID %=0.9
AT GHIT 54k =0. 9 TRERRAE®=0. 9 FPEBFHTAT=0. 9 BB THIIE » 15 %=0. 9
ZERTIRYE % =0. 9 HRE X SEDET=0. 9 FRTTH H AN % =0. 9 B v AR %=0.9
HEETIARH %=0. 9 FATH/OR %=0. 8 FHETEXTFRH *=0. 8 HEIRITKH=0.8 KHHi=EmT=0. 8
Vi TRE%=0. 8 /NTAHHIN=0. 8 AR AR HEN % =0. 7 FaPEBTEEM-P=4% % =0. 7
EEEAT FASIE k=0, 7 HEILKHEERT k=0, 7 &)1 THAEF %=0. 7 HEfiFA2=0.7
TSR k=0, 7 VelEErika) 20T % =0. 7 (gl IR %=0. 7 +HATTH/K DR *=0.7
+HBTHT T4 %=0. 6 FIRTIARH %=0.6 HZEIRHTIPE%=0.6 + HBEIHT5E0T*=0. 6
VRSN %=0. 6 FEETTIRTM=0. 6 + HMTiFaZ L%=0.6 i) 5K %=0. 5
TR ORI ST k=0, 5 PElErmEE k=0, 5 iSO k=0, 5 IS T k=0. 5
VERETHRTESIT % =0. 5 FHEBKEERFHEHNT % =0. 5
IR 1 JEETRE%=0. 8
BRI 1 AHEMAE*=0.5
FRpU 1 /a2 —%=0. 6 /INEITEE *=0. 5 BHYRITES5=0.5
95 (18 19 11 | {ERIESE 37° 03.2 N 139° 16.6° E 4km M: 4.6
R 3 R BT =2, 9
2 FRGIEKS T /2 JF k=2, 0 PSRBT E %=1, 6
1 FEREEETH k=1, 2 FIREATHNT k=1, 2 THOETHEA: %=0. 9 mAEMTHE=0.9 FUIATEA %=0.8
RFFTAS T % =0. 7 FALEETTR % =0. 5
BN 2 AR TR TS %=1.6
1 B3emiEoex=1.4 HYefiEE.=0.8 HYEH/FH%=0.7 HEHHf)I=0.5 H Y6 R I HER KR %=0. 5
TR IR 2 RUKGTTHA) T k=1, 6 ) ITHFRRNT % =1. 6 VA HTFRAT %=1.5
1 BHESEENIT=13 AR k=1, 2 FHEF PRI *=1. 1 BEHAER *=1.1 FZFEITHE=1.0
VAT RIS S5=0. 9 #3)1ITHIRE % =0. 8 HETTEMRARET =0, 7 Z72 AT %=0. 6
TERS IR =0, 6 BERS LA L % =0. 5 FENRTTTEALINT %=0. 5 A2 BT HEERFIR % =0. 5
BB 1 EITEF R %=0. 5
B 1 FEfIETT/ASHET=1. 4 FfAETHERTE %=1 4 APRT =1, 3 +HETH Fil%=1.2
FETER R=1. 1 =4l k=1 1 RAETHER AR *=1. 0 il SR *=10
FVETA IR *%=0. 9 FEAIATIR *=0. 8 R/ INERTIER *=0. 7 FIBTTRIN %=0.7
R B %=0. 7 AVETH/NHE*=0. 7 /NTAHEET k=0, 7 FHTHIFIET %=0. 7
R EE =0, 6 FETHZN*=0. 6 HHIMZHFXZe5%=0.6 + HATHAZ(L%=0.5
W T =0, 5 HZEIGFETKH=0. 5 RRMTH)110 %=0. 5 /NFAHRAN=0.5 + HETHAA *=0. 5
96 |18 20 24 | fEERAH: 37° 03.3° N 139° 16.6° E 4km M: 2.1
et 1 FesaisA E3RTJE % =0. 6
97 |18 21 27 | TEERH S 35° 48.2° N 140° 56.5° E 27km M: 3.
TFHER 1 JEAT=%=0.9 $k7i)IIOHT=0. 8 S/ IMBFMT=0. 6 $h7-THAEHT *=0. 5
98 |18 22 10 | fEERESH: 37° 03.3° N 139° 16.8" E Skm M: 2.7

TR

PRIt FlE k=1 6




HRE | R | R4 i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
99 |18 22 32 | FEESWREIHS 33° 56.6° N 134° 37.3° E 40km M: 3.7
s L 2 LHANTEA*=1.5
1 FHERTHE%=1.2 HE)IRTEA4%=1. 0 FodkiLE) FTE %=0. 9 MHIL5HTR=0. 8 AL JCEFHT M4 %=0.8
Tk F TR SR %k =0. 6 FC00) | H &) | ETRE % =0. 6 VERITH Fik=0.5 FugkiLi—& T %=0.5
A7 HHBTHFRJER % =0. 5
PEER 2 EERTAR-*%=2.2 BTSN %=2. 0 AVEMFIA *=2. 0 FEANAPR T %=1. 7 i LIITHHGE % =1. 6
BETHRTILET k=1, 6 JVEEET FARE k=1. 6 AREETZERF k=1. 5 [[pgril OE] k=1.5
1 FEETIRFINT=1. 4 SSERTVE ORIk =1. 4 FRERTAE ®=1. 3 AATHA k=1, 3 SSRATHLRN %=1. 3
TS TN k=1, 2 BRI )1 SM] =1, 1 FRIEgrd 2 iy sk=1. 1 BEIHmI/AE %=1. 1
BVERTAIR % =1. 0 /IMABSHTREZERT k=1. 0 AHITE)IE k=1 0 ALERTHAS k=1, 0 5 TIHIEET %=0. 9
ISP FTHEARNT=0. 9 FEFIIFTILJIAT 3k=0. 9 AVENTREA=0. 8 FHEF) [T *=0. 8 HEFHTKSF%=0. 8
FATRMTIR K % =0. 8 2% TMT L k=0. 7 [ilra T [llT=0. 6 HVENT ATHFIMER *=0. 6
TGS MT=0. 5
i o 1 EHbUHREE=1 3 MATEWE=1. 1 AT LAnTERE%=0. 7 mibi> UL %=0.7
WARTHILT%=0. 6 mdi> Uifig*=0. 6
S 1 Ao k=1. 3 S X MBI %=0.9 +ERTH=0.8 S iz IH]*=0.8
/N ESITHLE % =0. 8 BN OHTFEAT=0. 6 EAATHTFRNT % =0. 5
100 |18 23 09 | EEPULPER 36° 12.6° N 137 40.1° E 3km M: 3.6
FHFIE 2 AR ZE*=2.2
1 EEFH{EINEMIEIT k=1, 3 FAARTZ)k=1. 3 (LA k=1. 2 AAAHTFE 4% =1. 1
EBiTgesk=1. 1 ANIFERF*=1. 1 8RS R=1. 1 AR IO *%=0.8 KHETHIZERR*=0. 8
LRI TREERAE 2 —%=0. T FEFTTRHAR %=0. 6 HEHLTHEIRER *=0. 5
Mgt R UL 2 IR R AR k=1 8 LT RET k=1. 7
1 &L EERT AR % =0. 8
101 |19 01 02 | f&@R Ui 37° 02.4° N 139° 16.5° E 5km M: 2.3
et R 1 FaRE A FRTE 5 =0. 6
102 (19 04 27 | fEERAH: 37° 03.4° N 139° 16.5° E 4km M: 2.5
o 1 AEHIEAT ERTJE =0. 5
103 [19 05 05 | fEERAH: 37° 02.0° N 139° 16.4° E 4km M: 2.9
o 1 AT BT =1. 0
104 |19 08 12 | =R 34° 31.2° N 135° 43.2° E 13km M: 2.8
RBRF 1 FHIARBAKS> %=0. 5
ZRRI 1 EEETERE S k=1. 0 FEHANT%=0. 8 FPErAFIELRM*%=0.8
105 |19 11 59 | TFEERALFELS 35° 50.1° N 139° 56.7 E 28km M: 2.9
PRYRU 1 BT 4=0. 6
EBER 1 JIAMZATHESE %=1. 0 &\ /= EIHFXER»=0. 5
THENL 1 A\TARATRFRHETH %=0. 9 S AiiHer 4 %=0. 8 AT HE=0.6 AHTi{E*=0.5
HUTCHD 1 FRCUR AR %=0. 5
106 (19 15 37 | AU 36° 28.6° N 140° 06.77 E 108km M: 3.2
PRI 1 ASEHB)IVINRE %=0. 5 OV= B shigs %=0. 5
107 |19 21 45 | ‘EHRT 38° 36.0° N 141° 46.9° E 49km M: 3.1
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
108 120 08 03 | MhREA S 26° 36.9° N 129° 52.5° E 47km M: 4.8
PN E 1 FOVARTROIE k=1. 2 SERMTAAE %=1. 1 JARTHER]TE=0. 6 FOyANTIEIEE=0. 6 FHILETHHl%=0. 5
TR 1 AT %=1, 2 AIRA PR k=1, | TR k=1 | marfifeivelior=1. 1 4ifidks=1.0
[EEEFSA T4 %=0. 9 [EEEFH=0.8 5 2 E AL ORI %=0. 7 FEAAEEERR=0. 6
109 |20 09 42 | T+ 30° 40.1° N 130° 52.1° E 8km M: 3.3
S R 2 PHoRMfES=2.1
1 WEeRTELE=1 0 FE2RTEFT*=0.5
110 |20 13 58 | FEREITE 28° 06.5° N 129° 31.1" E 34km M: 4.2
JEE R IR 2 ETHAMEAAT=2. 3 WENITHER %=2. 0 AEHAFITE %=2. 0 HTPNRTIIFFERRE %=1.5
PN 55505 %=1. 5
1 WA R k=1 4 TS x=1. 2 WIEPNET P R=1. 2 KRR *=1. 2
AETEFANTTERE =1 2 ASEFAMEN k=1 1 RN ELE«=1. 1 FEASRTREA=0. 9
BTN 1=0. 8 FHILETHHIL =0, 5
111 (20 15 56 | Zpkbiph 36> 35.6" N 141° 07.0° E 41km M: 3.5
fEEIR 1 ERITTET AT % =0. 5
112 (22 02 17 | @B 37° 39.3° N 141° 36.2° E 54km M: 3.8

TR

TS T =1, 0 HASHHRGIEI=0. 9 KAERIIIIE =0 7 JIIPIFT)IP=0. 6 HTHUEI Ay Nz =0, 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
113 |23 03 14 | ZIsRh 36° 26.2° N 140° 39.6° E 53km M: 3.6
PRI 2 BT k=2, 2 IREEET/ VB k=1, 9 H LB I/INFERS k=1, 6 K HTTIET k=15 KFHi4H=1.5
1 SRR k=1 4 FERRET LN k=1 4 FEERE AT %=1. 3 AP TZHAET %=1. 2
KFETPEHT k=1. 1 OV= B0 RS k=1. 0 OV bR mHA)1%=1. 0 H AT k=1.0
I R k=1 0 /NEETEA *=1. 0 1JHTIH4=0.9 AMTAEE %=0.9 £JI[TPH%=0.9
SEITAER] % =0. 8 KFHTHLA *=0. 8 AHTIAG=0. 7 JREATALE%=0. 7 FLFATIH:*=0.7
BYITEME%=0. 7 /NEEF/INI%=0. 7 FHEXHTRTENT=0. 6 AR HILIT %=0.6
/NEE EER %=0. 6 ARHAM%=0.5 FEEKE TS0 %=0.5 FHAHT &M *=0.5
e 1 AJIINTE =0 5
iz N 1 =i HETk=0. 5
114 |23 05 21 | FEFBEmE 30° 21.0° N 130° 57.0° E 12km M: 2.7
JEE VR R 1 FEREFITPEZ %=0. 6
115 |23 05 56 | f@&BuL 37° 40.0° N 141° 38.7 E 56km M: 3.7
e 1 HASTfRG I=0. 7
116 |23 09 59 | ZRIIT 36° 22.9° N 140° 55.4° E 38km M: 3.8
R 1 KFHTHEHT %=1. 2 OV= B mRgMss *=1. 2 B IIVFRSk=1. 1 A HiSEEHT %=1. 0
FRIEAT/ME %=1, 0 BHEFEIER=1. 0 HHTEL4=1. 0 FakiiLR)%=0.9 WA +=0.9
TP % =0. 9 SRR b k=0, 9 SN/ MY x=0. 7 /KT HRNT=0. 7 Oz H220mi 8 0A)15%=0. 7
IR TR % =0. 5 /NEEATELE %=0. 5
117 |23 16 00 | f)l|REER M 37° 30.1° N 137° 1227 E 13km M: 3.1
)1 1 ERPNAHIERERT %=1. 3
118 |23 22 13 | HARURIE 40° 55.9° N 139° 18.4° E 31km M: 3.3
HARR 1 GEHRTAEHRERT=1. 0
119 (24 13 34 | fEERAH 37° 02.3° N 139° 16.7 E 4km M: 3.6
o 2 RIS TR =2 0
HER I 1 A S4TSR k=0, 6 YEHTTFIRAT %=0. 5
TR 1 AT FH=0. 7 BTN HET=0. 6
120 |24 16 30 | fEERSH: 37° 02.2° N 139° 16.8" E 4km M: 2.8
1o 1 AERIsAT B k=1. 3
121 |24 19 19 | ERFEETED 35° 51.6° N 137° 43.0° E 9km M: 2.2
FIpl 1 AREWTHIEH %=0. 6
122 |24 20 03 | (LALUEERES - & LFH 35° 32.2° N 138 56.3° E 25km M: 2.8
LU 1 E-E a1 2 S m T B %k=0.6
123 |24 20 24 | f)I|REER T 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 2.9
)1 1 ERUNTHIERZRT 3k =0. 9 ERUNTH AT 3k =0. 6
124 |24 20 27 | EEFUEEEED 35° 55.3° N 138 02.9° E 5km M: 2.6
R 1 S < =0. 5
125 (25 05 47 | THHREAEUTE 27° 18.4° N 128° 26.6° E 47km M: 3.6
JEE U o Y 1 A4 RTERIR=0. 9
126 (25 07 43 | WA TH|EHE 29° 23.6° N 129° 24.7 E 18km M: 2.9
JEE VR U 1 FERE B %=0. 8
127 (25 08 54 | EEFELETER 35° 53.2° N 137° 37.0° E 6km M: 2.4
FBFIR 2 KENTHBE*=1. 6
1 AREHTHH R PE T k=1 1
128 [25 19 08 | #ERS IS 36° 53.1° N 139° 02.9° E 7km M: 2.8
R 1 A dA S =0. 9
129 |26 06 12 | Hrank 32° 07.3° N 132° 09.0° E 43km M: 3.7
IR 2 JIFART) I % =2. 2 “ENIRFAREMT e sk =1. 5
1 VEHCTT EoE *=1.2 HATTKEAEBARSL 1 & FT%=0. 8 FYJIRTART %=0. 6 HikiiZ&=0. 6
FERATH KA NEE=0. 5 EIRZESET R % =0. 5 H [ BURET | LF& % =0. 5 [E5HIAE %=0. 5
130 |26 11 16 | EEEHRAN 41° 28.7 N 142° 08.2° E 52km M: 5.2
BRI ToOTAT B k=4, 0 HUEAFTSF IR %=3. 8

PP HIET BN sk =3. 4 FOEFHS TG MIES. 4 Fh 4 IEWTEEH % =3. 2 Te-Orfi4xih=3. 2 NI/ NGE=3. 2
Fooidsx=3. 1 M ERE{A%=3. 0 BEROHMIEFH%=3. 0 /N FTATREE2. 8 To-omi) I [PNM] %=2. 7
RRIEITAR / figh k=2, 7 RRIEMT<F T %=2. 6 HOEATFLER % =2. 6 BLEK I =2. 6 Te- i JCHImTBEKAF=2. 5
JUFTHEN]=2. 5
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12 23

13 21

13 41

21 20

23 51

05 19

JtifiE

e
4
i

BRI
AR

=
AL

I
IR,

AT
=R

3

1

1

1

i) | IRRER My

AR

PRSP
JbmE

BRI
TR

1

1

JRRIFTITPE BT k=2, 4 E)FWTAR 2 bk =2. 3 HALMT BAbmd =2. 3 FyAlTHE %=2. 2 Fpl) I ATSENT=2. 2
FRIFFIT A %=2. 2 USRI % =2. 2 ZIRMBAT%=2. 2 FPTIFrTEARNT %=2. 2 FNITHER % =2. 2
TERT A=, 2 HPRT AT =2, 2 JEFTER %=2. 1 O3 DA *=2. 1 HaRTiERE=2. 1
HARTR %=2. 1 ToomipIFR k=2 1 HAMHI%=2.0 EFM-EF%=2.0 SN AATHIN] %=2. 0
FOERTES 7 R % =2. 0 FFT)RATHEP k=2, 0 #FFFTRE %=2.0 JUT I k=2.0 SHIETE]%=1.9
FBDWSERTH R %=1.9 MR HEAT k=19 S 0T =J8Ek=1. 9 7R ERT k=1. 9

AN ATRTHIF=1. 9 3BUNSBET FBRYE k=1, 8 ANEET AT *=1. 8 ERHHATSERT *=1. 8

DML ITAERT k=1. 8 AP *=1. 8 SLRTHHNE=L 8 Bimirfi /M k=1.7 ESHMATESH *=1.7
ZFABTFERE INIT k=1, 7 +FnHEATREE=1. 7 O HHIARE k=1. 6 +FIHTE &l *=1.6
TR k=1, 6 Fb 4 HEHTSER k=1, 6 KEET K k=1. 6 {eHhHeitx=1.6

7 B EAT k=1, 6 I FAE *=1. 5 SLATHSERF gL k=1. 5 FHARMIEERT 7 H I % =1. 5

OB THARAET %=1. 3 AT/ NA*=1. 3 SARTHTE M *k=1. 3 T IEHAR=1. 1

§iB 2 RTINS =1, 1 GEABTMIERT=1. 1 P IRAAARRTk=1. 1 JUTHEST=1. 0
EFETALREEE=1. 0 R HF-%=1. 0 JARGHHRIMET=1. 0 SLRTHILAT*=1. 0

8 YUTHEFNT/IME % =0. 9 RT3 % =0. 8 M Icfis k=0. 7

BRARTHIANT % =3. 2 BARTHTHENT % =2, 8

BREETH 2 Il] =2, 4 FrTag2eps=2. 1 AREPARTARH k=2, 1 M/ NECTIBRT k=2, 1 BfiEiseR=2. 0
W INBIARIANT=2. 0 FREmiAa Sk=2. 0 2P R =2, 0 BHAETHRARNT %=1. 9 @ ENT1E S *=1. 8
TePORTINE k=1, 8 JEEZARRTIOEk=1. 8 Tokridtae=1. 7 R P k=1. 6 FLIEHXITHT*=1.6
FINETEN *=1. 6 FralTILaEnTk=1. 6 CENTEAT=1. 6 FENIETZNT *=1.6 KA *=1.6

BRARTH) | [TRET sk=1. 6 Fe7PBTRERI%=1.5 FEEFFHT *=1.5 TH LR *=1.5

CAETANT %=1, 5 [EEREEE=1.5 JEER R %=1, 5 F{ERTHgsk=1. 5 HERHEZRT %=1.5
TERITHRRET =1, 4 JEYPCERATHET % =1. 4 AR ARERANT %=1. 4 JFAFRSETIRERAT *=1. 4
BRTHHEIL=L. 4 BBIATRARRT k=1, 4 FEERITE MLk =1. 3 JRIR(ETHEAR=1. 3

H ity B iR k=1, 3 BELITZEAT %=1, 2 REAHETTAKNT k=1, 2 ZHMTHHT k=1. 2
ZEVRTEA N k=1, 2 JERALFART k=1, 2 FZBTRET=1. 1 JEREBETARIPY %=1. 1

FLIE AR % =1. 1 BAETTRALERIT=1. 1 20 RTZ 0 Hlfc=1. 1 FURACKEEH %=1. 0
FLRERIR &7 Ut %=1, 0 £ TERI R %=1, 0 {FAFRMIITSET %=1, 0 FLIRRIA11L%=0.9

FUMEALR AR =0, 9 JTHITHTEALET=0. 9 [FAEMATHERL %=0. 9 JEEARITHIENT=0. 9 JEEZRAT LHET%=0.9
O DT = BAT 5% =0. 9 FLIRALIX A % =0. 9 FLIR A XA %=0. 9 JHiTrIHT#] H=0. 8
THIFTHTSCH 5k =0, 8 =& I WTHI @k =0. 7 B/50IHT B 5801 5k=0. 7 RN 54=0. 7

SRR =0, 7 F TRTI LA %=0. 7 ALK A 2630 =0. 7 St r=0. 7
FINET/ NG AG=0. T BB IR % =0. 7 S&HT5 4 %=0. 7 \ENTREAEANT %=0. 6 L=/ IEm=0. 6
R LT ZEmT R ERT 5 =0. 6 B+ | Tk k=0, 6 HYIATTH 4 45=0. 6 JHRATITEIVE=0. 6 4/ 3RHiA53H=0. 5
F{ITHE =0, 5 /IMETHEHIET=0. 5 SHMETART %=0. 5

EORETEEA k=2, 1 ARKITRRIR=2. 0 P iE=FRT =1, 9 BRI A 11 =1, 8 JHFHIPAIfEIT=1. 6
— TR k=1 4 BT HEE R =1. 4 JUTRGHRAN *=1. 4 B HmHZ k=1. 3 AT EAET*=1.3
WARATERAER k=1, 3 S TLEEPIT AT k=1. 3 FPHATERH *=1. 2 KM %=1. 2 —FiifEi=1. 2
DEER)IRHT=1. 2 Pl «=1. 1 JHPAT AT *=1. 1 FERTILER=1. 0 BEITEETA=1.0
BTG ER=10 B EIA R k=1. 0 J\RRF-TiEEKk=1. 0 24 mi-PEM] %=0. 9 &= it +=0. 9
J\IEFEHTREE=0. 9 SRBFTIFF AT % =0. 9 —BIMTTIENT =0. 9 {(EHNTHEE K %=0. 8 FL&TAIEAT=0. 8
B ETHER - I85=0. 8 B AMTYEEA B % =0. 7 [LIHMT IR %=0. 7 —PBIriEtRIT %=0. 7 p&MT435%=0. 6
BT BASIT %=0. 6 |LIEET/\IRAT=0. 6 KIS AAIENT=0. 5

FETRAERT % =0. 8 KB HTHEN =0, 7 KAINETARE=0. 6 =1 11=0. 6

FNMTAL L =0 7 =FEMTHRIE %=0. 6 ALEKHTHFERHT=0. 6

34° 2.7 N 136° 38.8" E 372km M: 4.2
FHRE TACRETR]=0. 6

32° 07.7° N 132° 08.7 E 42km M: 3.0
JIFART G k=1, 2 Elal T e % =0. 7

39° 49.4° N 142° 02.5" E 22km M: 3.0
E T %=0. 6

37° 30.1° N 137° 12.6" E 13km M: 2.7
PRI IERET % =0. 6

14° 07.8° N 148° 08.8’ E 109km M: 4.7
IRETEA R %=0.9

37° 20.3 N 141° 20.5 E 81km M: 4.5
FATIREEHT % =3. 5
FAT T REET sk =3. 1 JRITATEEIAR=3. 0 KRBT I[JF k=2, 7 FIAITHATIENT =2, 7 AREEFTRSHR %=2. 7
ARG [H]=2. 6 BEERTTIT % =2. 6 VO X A k=2, 6 AT *=2.6 Al *=2.5
KEFFH*=2. 5 MBERTALH %=2. 5 /NEFIT/NEPHTIT k=2, 5 FHAT TR % =2. 5 ANEHiAE *=2.5
AETHEAE*=2.5
WARTHIA EE=2. 4 BRNVESTER *=2. 4 BTty M k=2, 4 JIIPNK EJPNEE £=2. 3
ZE) | [HE AR % =2. 3 JIMRRT T [ k=2, 3 AR THIFIT X = T =2, 3 7)1 MT#) 1] % =2. 2
JINEFRT TR k=2, 2 45 B REHT FALE RS =2, 2 JIPNATFIIN=2. 2 “AMA T4 th %=2. 2
TORRATHTENE =2, 2 FATHTET A k=2, 2 RS TAREANT k=2, 2 ) 1T R LR k=2, 2
BEFEATRIIAT =2, 1 VWO XTI k=2, 1 BIfAE TS RIGE=2. 1 kR *=2.1
[E FLITRRH *=2. 0 EJIR/IE =2, 0 VHAKH %=2.0 KAENTHEF L %=2.0 #BILBAK *=2. 0
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ERHTRA BEER % =2. 0 KEATF/INE=2. 0 WX =FMT=2. 0 [{RfHZE4R%=2.0 F{lAis%=1.9
B PERTAE k=1, 9 ZER) [T \BIT % =1. 9 mItEEFIRER X PERT k=1. 9 BLAMT R I *=1.9
ZERN T\ LL sk =1. 9 R S H #EHT sk=1. 8 FIehI TAAA k=1. 8 \ Vo X HisfT k=1. 8
SRIGATIRIG % =1. 8 FIFEETHIRETX = HET=1. 8 ERLTRIH=1.8 KRBT FEE %=1.7
TR SO | BT % =1. 7 RS ENET k=1, 6 {&EAEHT FLAE AR *=1.6 AFHAE*=1.6
JUPAF PN =1, 6 F& BT =1, 6 JRASHTHRI % =1.6 WX ii/MiiE=1.6
BBILTTIHIRENT k=1. 6 ENATHERIN=1. 6 BEAHES T IXARKT %=1. 6 KMMT—A A *%=1.5
TEEHENRT R %=1. 5 FHHTAHIK=1.5
HAMTHG =1, 4 JEeE TR *=1. 4 WIARTHEEE - k=1 3 HIEITRY) RS 11=1. 3 f@ S ifaAm=1. 3
AR THEBZATR=1. 2 G TR EF % =1. 2 FEFHE T INE X k=1, 2 SHSEENTHRTE *=1. 2
FIRTT R N sk =1, 1 PSRBT k=1, | PEARATREA =1, | 4BETRORET %=1. 1
TRKATR/INEE % =0. 9 FEEAETHRRE=0. 9 FAERATERR=0. 7 SHERATHTH ART=0. 5
RENHGAST *%=0. 5
A BT =2, 3 (Lol HEAERR=2. 1 A8kt k=2, 1 AETAE%=2.0 AR *=1.9
FIFFETRIF =1, 8 A HIHERT k=1, 6 FETATHEk=1. 6 AJAJFETHRE *=1. 6 BTN %=1.5
WAERTE =1 5 AT k=1, 5 KRBT AT k=1. 5 B IEFHTRT) k=1 5 IIEBEHKIERIF*=1.5
FLARHT FiE=1. 5
Bk EET=1. 4 B RENT AR =1, 4 KRR L k=1, 4 (LAZEH=1 4 SEmaTHi=1. 4
EFTIRE %=1, 4 (GRS % =1. 4 F&TTAENER *=1.4 AATTEHIT*=1.3
BB X Flm=1. 3 A BB EAT % =1. 3 KIFTH &)1 RIF=1. 3 KR dy) 1| = B IT=1. 3
RIGTHRERE k=1 2 HARETHAENT %=1.2 t» EITHE k=1, 2 EHgEEITARS *=1. 2
FEJFRITIURE =1, 1 BANETIRA %=1, 1 BKTEENT %=1, 0 ATHITRH%=1. 0 {IEKAXLH*=1.0
BKTTHART =1 0 fr&rfifilh) [k =1. 0 KW I %=1. 0 (IHEHFEXHE *=1.0
LR k=1, 0 KABETHA) =0, 9 BEARTHEL *=0.9 B AR %=0. 9 f&idt LA *=0. 9
ACETIHEPIT %=0. 9 ACETTRAT=0. 9 EHNSERTHHTH % =0. 9 BKATHFINT *=0. 8 ZEIFEL:*=0. 8
EEE BITAL % =0. 8 RFNET ] k=0. 8 A TTFHEFA % =0. 8 HKATKILAT %=0. 8 FTHAE*=0. 7
L fElTR % =0. 7 KUV TTARE=0. 7 KilkFii =AA k=0. 7 FEIRATEMI%=0. 7 BKATEAKAT %=0. 7
MBEFEXKR=0.6 KULATIHE)H*=0. 6 FTHEE=0. 6 HKHiAMNT *=0. 6 & RN=0.5
HSE-FERTASE k=2, 4 KFHTHLH =2, 2 HIZrih) I/ NFRe % =2. 0 Bzt k=1.9
W E I %=1 9 EFkTZe )| %=1. 8 LRI rFLFN *=1. 8 SGRItiaH*=1.8
IR AT k=1 7 HRAHTSHNT k=1, 7 SHEFT B *=1. 7 HHAH i *=1. 7
FHKETITRIT=1. 6 HFeRETT %=1, 6 FEm#HAN *=1.5 O/=bRoiirEsE *=1.5
AT % =1. 5 AT HTPAEIT k=1. 5 K7 iisRIA] *=1. 5
TR T HHRT k=1, 4 AT k=1, 4 BRI 0 k=1, 4 BREfiiIGaEk=1. 4 HPETi4=1. 4
ATRITTATT k=1, 3 SPETRTH k=1, 3 BYIITTEWER=1. 3 SEIM TR k=1 2 23T/ ME %=1, 2
TR LN %=1, 2 SEETAE %=1, 2 /EETEA *=1.2 HlifiE4=1. 2 JIHHE *=1. 2
REMT/NEs k=1. 1 ARdAiR=1. 1 OJo B2 isea)l =1, 1 FEhERehifEn=1.1
INEERINIR=1. 0 SKEMIL %=1 0 FHREmELmx=1. 0 IEMEHE%=1. 0 KF14H=1.0
PG AR k=0, 9 SRR - %=0. 9 BYITHEEE%=0.8 /NEEM FER%=0. 8 AHi#E %=0.8
S NEHHGEFER *=0. 8 TR =0, 7 BT *=0. 7 KURREIET e %=0. 7
S ER TR 1L % =0. 7 FadriyL Al sk=0. 6 Frsicrigt/eit %=0. 6 A HiAL *=0. 6
T HHD Bifi LT %=0. 6 {TH TR %=0. 6 ZIRFEENETERIE=0. 6 F=IEFI=ZHE%=0. 6
FrHHERMH=0. 5 S IEHRER*=0.5

-BETHERMT =1, 1 —ria=ARIT =0, 9 —RAriT/EENT *=0. 9 —PrifERMAT *=0.8
FEMET K % =0. 5 —BIr s LIBT % =0. 5 KAET AHIERT=0. 5
KIRTFTT VAT 4 7=1.3 MRS =R k=1, 2 KRR %=1. 0 HLBTRI %=0. 9
(L) VAT F/ M k=0, 9 FIEENTEERR % =0. 9 JaALBTAHI=0. 8 1 B MTTE B2 % =0. 8 HIRTERRT=0. 7
KRR % =0. 7 RIFiAN] k=0, 7 FHLTRIe%=0. 7 FARTIH S %=0.6 LRI %=0. 6
VLI B % =0. 5 JBALIRTTAAHEM] % =0. 5
FHEETIALLEAT=1. 3 BRZERTSF -k =1. 2 THHEBTHR k=1 2 JEBEHREE *=1. 0 FEITHAH:*=1.0
HEABRE) AT FEEA % =1. 0 FHAAE ET/N1] 5k =1. 0 28 TH2ET=0. 8 AR A *=0.8
Hik &< SHENH) ] %=0. 8 FHERE AT k=0, 6 i HET=0. 5 B[ i FHET%=0. 5
EIT IR =0, 9 HALETH EAMARAT % =0. 8 121 IHT/RMEAT %=0. 8 HilGHI & 1 RN %=0. 5
DIZETIAVE % =0. 7 A& FREA0. 6 B RMTAR %=0. 6

36° 47.6" N 137° 51.7 E 1km M: 1.8
VRIS %=1, 0

28° 27.2° N 129° 25.0° E 56km M: 3.4

WE PTG & H=0. 7 M PNRTANG AR % =0. 7 RS %=0. 6 7E2T4HHNT=0. 5
36° 34.0° N 141° 07.3° E 20km M: 3.8

Oz BAansHimatsa k=1. 1 $EHHR Fk=1. 1 ZMiiaHc=1. 0 &R *«=0. 8

ATk =0. 8 OV=B 7l FRT=0. 8 AKFTHTIRHT %=0. 7 /AP HgEIRHT %=0. 7

A SEATB I INFRE 36 =0. 7 FRIREENETE o % =0. 5

FHH =R *=0.6

34° 36.1° N 136° 40.8’ E 359km M: 4.9
KAEMTIJNJE =0 9 JRITMTAEHAR=0. 8 HAZEMTALHH *=0. 7
AEmAH%=0.8 HILHBNI/INERL %=0. 6
FHE THHARET=1. 1
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36° 05.4" N 137 19.0° E 10km M: 3.2
LR HET k=1, 4 &L —Z BT %=1, 3 I8 %=1. 3 @EILmiA % BT k=1, 2
LT EERTAAS k=1 2 &LHEELE %=0. 9 mLTE/ I HT%=0. 8 &Liif4) [R5 %=0. 8
TR ARRERT BT % =0. 8 1551 LT ARET k=0 7 &5 LT EIFHT %=0. 6 T2 i/ NKHT %=0. 6
1 LTI BRI SR A 2 % =0. 5

35° 58.3 N 140° 58.9° E 10km M: 4.6
O= BRI % =3. 0 /K THEEIRET %=2. 6
IR k=2, 4 KT TIHET =2, 3 F NEAiBh) /N k=2, 3 SOk sl sk =2. 3
BREHE % =2. 2 FRdlriZia % =2. 1 SRmiA k=2, 1 AFH&HT=2.0 OV= b ifisia) ] %=2. 0
TR 4= 9 AlEHiiE=1. 9 e k=19 AEliiE%=1. 9 HEICAE *=1.9
SRR k=1, 8 HSLTEFT k=1 8 RPEMIHRELLMT s=1. 8 JREM/NEk=1. 7 Wkl *k=1.7
FRECTHL R k=1, 7 FRgriFtaisx=1. 7 HHRE AT k=1. 7 $EHHER *=1.7
PR/ N =17 ANEHHERTAGH *=1. 6 KFUTHLE *=1. 6 &MThJek=1.6 s&MTK L*=1.6
WHERHTAHMT k=1, 6 FFTZCR) | %=1.5 FHARM MR %=1.5 #METRED *=1.5
SRMTHERE=1. 5 KEEETERE=1. 5
WHERHTITERAT=1. 4 FERETITHET k=1. 4 OV=bZeh il FiT=1. 4 HEERELT *=1. 4
INEEF/NIR=1. 4 /EETEA k=1. 4 TJHTHRN *=1. 4 ATARN *=1. 4
DFHIR D BRIAFIH %=1, 4 BYIATPIH %=1. 4 ZEiAZEx=1. 3 JFPIMIFISH *=1. 3
ST k=1, 3 /NEET E R k=1. 3 {7 *=1. 3 FERETHEI=1. 3 EHkiiART %=1. 3
BEA IR % =1. 3 S ITHRER *=1. 3 WPRHHZN=1. 3 R E R0 %=1.2
T sk=1. 2 BUFii=F k=12 B x=1.2 LJ@fimP sk=1. 2 ARHT IR k=1. 2
AEAI AT k=1, 2 S < [EHAFFEERE *=1. 1 7T B2 ) 5 B *=1.1 > |Fdi/E*x=1.1
1A mILE*=1. 1 1T EE*=1. 1 RJIIAEWEx=1. | BYIHERER=1. 1 JREMRRE L %=1 1
FRasr it sk=1. 1 HEERE T L/ NEk=1. 1 4Ardesc=1. 0 AR *=1.0
TR E TR % =0. 8 FRIR AT T 38 % =0. 8 P if4E=0. 8 ArHIriFYEHT %=0. 8
LT\ =0. 8 FHATHT/KIBEIGANT %=0. 7 > XA BUWHIMEE*=0. 7 > < 1EA SV HiE H *=0. 7
BUPETH AR %=0. 7 TIEHAYM] %=0. 7 Ff RETrg%=0. 7 ST RHI*=0. 6 FLETHHFE » B *=0. 6
PWHITEH=0.5 TEHRE*=0.5 FHRMTA/=0. 5
B =2, 2 FETAEFEH=1. 6 FRA%IT*=1. 6 BFHERE *=1.6 Z|LN/Nh%=1.5
THERRKOUE=1. 5
JEATFEYR 2 N *=1. 4 FRETRA k=1, 4 TIEVCATHEMRFT *=1. 4 HURRTHIRATE %=1. 3
BRI E *=1. 3 T4 TE=L 3 RHMHE %=1 3 LR H*=1.3 ZHILE=1.2
FHHTPIR k=1, 2 FHPALS k=1, 2 LETATHA k=1, 2 THEFLER/ VA H *=1. 2
I\FAHTRFIHETH k=1 2 EIEHAR#R k=1, 2 JUFJUBRBT R B %=1, 1 FRERRXTFHEREF *=1. 1
WEMHAEG*=1.1 AHME*=1. 1 Ke&msak=1.0 kEf%T*=1.0 BEFHEH*=1.0
HEIR k=1, 0 AFETHIZRET k=1. 0 AHERZeE=1. 0 FHEAT-EIe*=1. 0 Larits2ET L H *=0. 9
FIENE RNRAE ST %=0. 9 MITHI*=0.9 HATHETE=0. 9 S Rigk s 4 %=0.9
BT\ % =0. 9 FIVETH AR *=0. 9 [LEATANERT & £ R6=0. 9 FIPEHiSEHE*%=0. 9
(LERTTHEA = %=0. 9 [LERTTEA ~%=0. 9 FRHMRL%=0. 8 FITIHAT=0. 8 FHEFJX H5p%=0. 8
TR X E AT %=0. 8 [HEETT/\ H i/~ %=0. 8 i KB %=0. 7 DUE e %=0. 7
THELEIRKFGEIT %=0. 7 TG TiTRIET %=0.6 HLZICHTE)]%=0.6 P4 HRTHE %=0. 6
JEHT=3%=0.6 BFHAFTRELRIE *=0.5 —=H—==0.5
MARTHE EE=1. 1 IR IE k=1, 1 BB %=1 0 7&JIINT7)11%=0. 9 BTANTRRRAE %=0.9
PRI B k=0, 8 [WAHHAAE k=0 7 REMI LR k=0, 7 RGN BOR k=0, 7 Z95) || A i T % =0. 7
FHRTTERPN=0. 7 ARG [R]=0. 7 REeHT FAAA % =0. 6 IR HERT %=0. 6 Z5&1 |7 /\IEILI *=0. 6
EBILITRIRENT % =0. 5 ABILTHEAA=0. 5
LWTHTIST=1. 4 FEAHR k=1. 2 TR *=1. 1 FHEE TAREET=1. 0 FEETHE A %=0. 9
PSRBT PEA % =0. 8 HHATRE) (AT FEEE %=0. 8 HHAIEL) ([MT/]V1]5k=0. 8 TFEFriHF *=0. 8
BIZEE LTrE=0. 7 Wi TSR % =0. 7 /MU %=0. 7 B HET %=0. 7
BIZEES LT AT % =0. 6 BT *=0. 6
B[R %=0. 7
AR EETAIEHTH *=1. 0 ST LS %=0.8 )1 J7Z48F%=0.8 )1 (T THEE *=0. 6
FHEBTIAR *=0. 6 ZHErTHI%=0. 6 E{RMTAER *=0. 6 MZEATTKFRR *=0. 6 AF FHRH=0.5
F HETRIRE %=0. 5 AN k=0. 5
B AT k=0, 7 BT X ATERT=0. 6 HURESE KA %=0. 6 BFCCRIKAGR %=0. 5
ORI S % =0. 5 BRI ARAERT 5k =0. 5 BTy KBRS % =0. 5 HRVTF) XA % =0. 5
A THE > > Uy f3%k=0. 5

36° 19.3° N 140° 02.1° E 72km M: 3.5
BYIHRPIE k=1. 0 PGP %=0. 9 P AR % =0. 8 HLEMT/MEE*=0.8 HILHBI/IVFHL%=0. 6
Tl 4=0. 5 BYIHTEEMW*=0.5 SMdiaH*=0.5
FERTRE A %=1, 1 /NUTHEA *=1. 1 FEE TR EAT %=0. 8 Mk e HTEk%=0.7
ERE THRAREAT=0. 7 H G Y IR KSR %=0. 6 F i RRR o %=0. 5 FEFHR %=0. 5
IR ARFIAR *=0. 8

37° 43.2° N 141° 43.0° E 51km M: 3.9
£4 HIT ) % =0. 6
FRES AT sk =1. 0 MTENTALF *=1. 0 JRITHTEEHEG=0. 8 FR/E/REFIT T AR A HIF %=0. 6
JUPATTINPN=0. 5 PR B PN =0, 5 JCRERTI N F=0. 5 FHATTIAE [1]=0. 5

36° 37.8 N 138° 24.6° E Tkm M: 2.4
SRR % =1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS pSii
Fo | BB (& oo EE G E R
146 |28 12 54 | ISRy 36° 01.6° N 137 33.3° E 7km M: 2.1
Mgt R UL 1 T ERAT % =1. 1
147 (28 15 47 | ‘el 38° 21.3° N 141° 37.8" E 55km M: 3.3
IR 1 A&TIHAERT %=0. 5
148 |29 01 21 | EERALER 36° 37.9° N 138° 24.6° E Okm M: 2.8
RBFIR 2 ZERHZE %=1. 5
1 L NRTYERGE k=1. 2 REFE AT *=1.0 L/ PNRTSEEE=0. 7
149 29 03 19 | TIERAS 35° 20.0° N 141° 00.2 E 33km M: 4.3
TFHER 1 RFENTE YT 7 F=0.9 BN ER*=0. 9 ST/ MBEHT=0. 7 Sk T-Hia = k=0. 7
WS40, 5
150 |29 16 17 | 7RISR 36° 43.77 N 141° 36.0° E 34km M: 4.1
1o 1 ETHTET N % =0. 8 KA FhAA%=0.5
PRI 1 R Hk=0. 7 ANZHIBN /N %=0. 6 EFkiiZcR)1[%=0.5
151 (29 18 51 | WA THIEiTiHE 29° 35.6° N 129° 40.9° E 5km M: 2.9
JEE VR e 2 RS EAIGE2MER *=1. 9
152 |29 18 56 | 1 S5IE MG 29° 32.1° N 129° 43.7 E 9km M: 1.9
S R 1 JER SSRGS 2 R % =0. 8
153 |29 21 17 | R EsmiE 26° 21.9° N 142° 35.5° E 28km M: - -
U 1 /NEJEREEE=0. 7
154 |29 21 22 | RETE 26° 27.1° N 142° 38.4° E Okm M: - -
HHUAR 1 /NEIRFRES0. 5
155 (30 03 26 | FHRAFEEER 34° 58.8 N 135° 34.9° E 8km M: 3.7
TUHHE 3 BTSN % =2. 8 fAfATZam=2. 7
2 FUETE R k=2, 4 J\IETT/\IE k=2. 4 IR FIRASE k=2, 3 RRIFUrHRHH %=2. 2
FURHTIXKPE 2 5=2. 1 FUEYR LR % =2. 1 [A ST k=2, 0 FUEMAR LX) % =2. 0
DIENLIT % =1. 9 FUARILER LA Tal] % =1. 8 HUAR T A Kyl N % =1. 7
FHFEX IS %k =1. 6 FUERR XA T *=1. 6 HEMRAXATH %=1.6 FCERILAEXPEE %=1.6
B FIHHEEEET VT %=1, 5 TR EEE=L5
1 FEPHTT\ART )UK =1, 4 FUER FRUXA Y ERT % =1. 2 7T AR/ T %=1. 1
FRALR K EPERGERT %=1. 0 FIATHHITES *=1.0 FEBILX I %=0.9 KEFEmTRIRG/\FE*%=0. 9
RO R %=0. 8 HUARAT S XIEREIR % =0. 7 FUFHEITASE % =0. 7 B5 T %=0. 7
AEE T ILIRAT B4 %=0. 6 FHRHFHTN)I%=0. 6 HFHTH:TF*=0.5
= U 2 RSy *=1. 6
1 KRS k=1, 3 FETIRH k=0. 7 JERTHENT=0. 7
KB 2 HRENTAREF k=2, 3 EANTE LR *=2. 2 EfINIEE 2 R k=1. 7 @mpIAE *=1. 7
FERRTIPkENT=1. 7
1 BOGTREEP k=1. 4 ZZWFTHALR % =1. 1 REZAHTAR bok=1. 1 REBBHTES k=1, 1 HmmiFAs M *=0.8
R [T =0 7 FEfriEEm=0. 5
ST 1 AT FHE*=0.8 FHEELTHACEMNT=0. 6 FREME LT %=0.5 FRETHHRT%=0.5
ZRLIR 1 KFIERILTRAEARILMAT sk=1. 2 Z3 BT 4 RKE k=0, 7 FFErRFFEERET =0. 7 £ 5| [VEHTH#E5IR %=0. 6
TR S % =0. 6 f=IUTBLRSF %=0. 6
156 |30 03 48 | ATuiph 40° 20.5" N 142° 0.6’ E 51km M: 3.6
HARR 1 BEERTE(A%=1.3
AR 1 JUPAREHREN % =0. 9 EKATIECK k=0, 6 AZEHT) I IFHT=0. 5 AZ&HikRLIR=0. 5
157 |30 13 05 | IR 40° 05.77 N 142° 26.3° E 38km M: 4.4
AR 2 [ ERTEA%=1.6
1 \FiEhr=1. 2 J\FtElk=1. 1 J\FHPAL%k=1. 0 TLFHH#E=0.8 S\ ST R %=0. 7
PE=sll 2 BT AN %=1 7 BRI %=1 7 & 5T =1 6 ‘=T HE %=1 5 BT *=1.5
1 WARFER*=1. 4 2AThIERTk=1. 2 RMITEIRIE =12 JUEFHEEE=1. | R e=1. 1
TR =1. 0 (EHBTHEE K %=1, 0 T iiAIFIT k=1 0 [LHITIIR *=1.0
FKANPETT IANERT=1. 0 LEIBTERIG P JUBRAT%=0. 9 b LTI *=0. 9 |11 FHET)\IEHT=0. 9
—BATTERARNT sk =0. 9 XM *=0. 8 L&A FUBIT=0. 8 —BIriTEHIT *=0. 8 HJNTIHIR *=0. 8
BT % =0. 8 BEIITTILFERT=0. 8 SIRAT AR %=0. 7 BKRTIEK %=0. 7 HEFABFT HEFIE=0. 7
AEBTARSENT=0. 7 —BEHHERAT %=0. 7 —BIHiRINT=0. 6 JUFFIFHRPI*=0. 6 fL&TTiA FAAT %=0. 5
At EAMNERT=0. 5 FERTERTAS0. 5 PEAIERTIRPN) T %=0. 5 —Brfi g LmT %=0. 5
IR 1 KAIETIREZRT %=0. 9 F&HibkART %=0. 9 KAIETIFRE=0. 8 SAMREHTHEA N %=0. 8
R =REnT R 11=0. 6 SEFHEEERN=0. 5
158 |30 17 17 | ‘mhld 38° 38.4° N 141° 54.1° E 47km M: 3.6
AT 1 —BAm T sk=1. 2 [aiE M s I k=0, 7 I k=0, 5 JANIETTE) 1 IET=0. 5
BRI 1 RALETHREZENT %=0. 7 A HART %=0. 7 &b BBT % =0. 6 K77 i3k =0. 6
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KT HHT %=0. 5

39° 06.3" N 142° 07.6" E 45km M: 3.3
RABPETTFARIERT=0. 6

35° 10.8° N 135 54.2" E 12km M: 2.9
YT\ EIT=0. 6 BPYHATPaTJak=0. 5 JHEiR/ IMA=0. 5
SR A KRR LT % =0. 6

33° 41.8 N 134° 31.9° E 45km M: 4.5
PRI O % =2. 9 FIVERTFIA % =2. 8 YEEHMTHH =2, 8 BIVENT EANE k=2, 8 Falmari| LI Ol k=2, 7
RIS k=2, 6 HEPHMTKEL k=2, 6 SEJMTHLRN %=2. 5
FHTAR-%=2. 4 IVEMTAR *=2. 2 HVENTRTEFMEH *=2. 2 VR A=2. 1 IBMHSRINT =2, 1
ALBTARRE k=2, 1 ARVENTAER =2, 1 JLEM Ay k=2, 1 Blra AV 0T =2, 1 LPSTIE %=2. 0
D% EHTEDE % =2. 0 FETTAFIET=2. 0 BE(THTOEF k=1, 9 /|MARTHAZENT *=1. 9 "B ilEnT=1. 8
EISTHIEEAT k=1. 8 (TR / T =1 7 FEHTIAE %=1 7 FEETEENT %=1, 7 BT RF*=1.7
) AT k=1 7 SRR TN =1, 7 AHITEE *=1. 6 &E)I[HL)IAT%=1.6
RRF THBTRET % =1. 6 IR ERINT=1. 6 5RITAIE *=1.6
EEF) [ HTEEET=1. 4 2B HT/ ORI k=1.4 S5 ZWH %=1.4 B4 L LETINE*=1.4
VEBRRTPNAS T % =1. 3 BT k=1. 3 FEF)I[THIH0*=1. 2 LBHHIT=1. 2 AT %=1. 2
TSI k=1 1 S AT =T k=1, 1 SER T /RS IARAREL 1 FARIT & %=1. 0
FERS =L R =1, 0 8 =AF it 2Rk k=0, 9 BA L LATER] %=0.8 22 EW—52=0. 8
Frrse T AT % =0. 8
TR L %k=3. 0
ST =2, 3 BN THAZEN BT sk =2. 3 2= ivhi=2. 2 Z9SRINT A k=2. 1
LR Fuw=2. 0 LZHNTZEH =2, 0 EPGASTIf =2, 0 FEEEFTIREE *=1.9 HEPITESk=1.7
EENTTHL k=1, 7 EETE ARSI k=1, 7 AR SIRIT=1. 5 FHEERTAM=1. 5
FETWIT A *=1. 5
AT SR k=1, 4 AR k=1, 3 mnmisZEBRmT % =1. 3 EaEm i) T HE % =1. 3
FAETA Y 3ok=1. 2 EFMERIN=1. 1 SATESTSE=1.0 St/ H%k=1.0
RENTART=0. 8 KA/ =0, 8 1) [MTHE5%=0. 8 &R &K 4y %=0. 8
FEH VeI HITENT=0. 8 FEM L HBTERE *=0. 8 FHIEHEIHTZEBAT %=0. 8 JEHTHEA *=0.7
ALBTAL %=0. 6
PASTTE=1. 9 PIETHER *=1.8 B UilitaR=1.6 bbb UlilaH *=1.5
Fdbo Utigk=1. 2 YIARTILTk=1. 2 IREEHRE *=1. | FRFEATINEE*=1.0 LRI ARf*=1.0
IREETIE B=1. 0 AT FARTHRE % =0. 9 IREETHIAIM *=0. 8 Fidio UnidbR s %=0. 8 FHAHiE=0. 6
T H BT FEEF =2, 3 H @) 10T A k=2, 3 FuRkI LR TR k=2, 2 =2, 1 AR H AR *=1.9
HAT R REHT k=1, 9 A HATEE=1. 7 MERTHE %=1 7 ¥R FE*=1. 6 Fmk LSEEITAIE *=1. 6
R TR k=1, 6 A H YIS k=1.5
FEk LT BEF 2 T=1. 4 FnakL A SRS S k=1 4 g~ =1, 4 )BT % =1. 3
RT3 T %=1 3 B/ 7% sk=1. 3 S HIATPalF k=1. 2 [l Q@ %=1.2
OO TG | RTRF =1, 2 YERG TR AR k=1, 1 P M ) | sk =1. 1
FCONIHHRILITIE %=1, 1 FCSEEPIT e 4 *k=1. 1 Fr=mpBEF AT H L %=1.0 HEJIEJIER *=1. 0
FCO)HRNAT=1. 0 FO TSR UTEE=1. 0 Fifi6) [k =1. 0 HIERTYEBLAER=0. 9
H ) | T2 =0 9 D) [TAVERR A v & —%=0. 8 HEHAEITAE *=0.8
T EBHTES R %=0.8 735 W T /W] %=0. 7 FL0) [T RH%=0. 7 4 HJIFTEAK %=0. 6
FOk LENREWTEIRS 5k =0. 6 ACHUMT ACHIMEME/AR % =0. 6 (5 J82) | M =0. 6 AHUMT 45 % =0. 5
B E/ NIAT k=1, 9 BEMTR R %=1.8 AT FE*=1.8 EFFiiFH x=1.8 Ailifx=1.7
LR k=1, 7 WLEACR Rk =1. 6 [ LXK Rm k=1 5 ELHEr s +=1.5
i | LB R =1, 5
AERATAERG =1, 4 FLALRES=1. 4 [ LACRKAEREREAS) 1 sk =1. 4 [ LHXHE—R] %=1, 4
o] | LIFE I ZeRE T % =1. 4 WA PTHEAMT %=1. 3 [ALALXZmET=1. 3 AETHASAE0T %=1, 3
fo] | LI DX P Tl k=1, 3 T AT sk =1. 2 JREMITA M k=1, 2 FREETH Bri=1. 2 R OTia T *=1. 2
R AL R EEAT sk =1. 2 [ LERERTAA k=1, 2 BLFET 7 k=1. 2 A4y %=1, 2
A TR | %=1, 2 FETSERENT % =1. 2 FlHrPJmT &y k=1, 1 $EBPIT FZSEk=1. 1 2R8I R %=1, 1
EOTREARSL 1 OTHHEBT k=1 1 ESEHREE*=1. 0 FIRETRE %=1 0 FRAFER*=1.0
BT k=1 0 g sk=1. 0 ¥rLHEEN 1Lk =1. 0 FrErE IR £=1. 0
WEF T EANT % =0, 9 FRAETJEIT % =0. 9 FLEETTHRIL FHN%=0. 9 AHRTHTH=0. 9 F&MTRFT*=0.9
FLENTRTE %=0. 9 AT %=0. 9 E/EHTR*=0. 8 mgrifi+nrk=0.8 fHAlH A _E%=0.8
AFTEARIT =0, 8 7O TS HET%=0. 7 A EBITEIA %=0. 7 EETEIER*=0. 7
TR % =0. 7 BIUITIRSEIH *=0. 6 [ [ LISEWEITVE) 1| % =0. 6 BEREiAiL THEH *=0.6
BERETVEA K % =0. 6 LR % =0. 6 #EAPIHTAZRNT %=0. 5 ZE{EMHZEHT*=0. 5
FRAETINT X =0, 5 FREETIAAA %=0. 5 FLREMT PRI *=0. 5 HLTTHIL T *=0.5
ZRAAS T %=1. 7
T LT AR k=1, 3 f@ILATHAKEI=1. 3 A S IIA k=1, 2 R iRl HmT k=1. 1
EAETHEFANT k=1. 1 f&ILUT7EREAT k=1, 1 f&ILFnAnT k=1, 1 EaErmanT %=0.9
FRILTHPET %=0. 9 FEaE fiALR%=0. 8 ZJFiFd—M]=0. 7 JEiE TN AR *=0. 7
K ILTHERSENT k=0, 7 HHENT HUANIRT =0, 7 LT FHXINT =0, 7 KIFF_-ESMTHIES =0, 6
s TR % =0. 6 5 BAFH B FHT =T k=0, 5 HZNT 7 )5 %=0. 5 HUABTHPESSENT %=0. 5
R BB =0, 5
ERATHE Y ST % =2, 1 #8J[ITILHE R %=2. 1 HAS R =2. 0 HASOmrEE %=2. 0
FEBFAT R *=1. 9 SMXTFRBERAARE*=1.9 SRXAEEN k=19 EATiHRE *=1.8
) | ITHE e k=1, 8 /NELEHTHIH %=1. 8 FLATTHETET *=1.8 SEHHEE*=1.7




E | B | Sk ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
SR THEEHT %=1, 7 FUEATHHHNT k=1.7 = =BT k=1. 7 EAATTE) 0T k=1.7
EAATHARALAT % =1. 7 ELEBETEA %=1, 7 FAD o ®=1. 6 AATALET*=1. 6 BLFFHKAN=1. 6
ZETEREET k=1, 6 TAEETHI=1.5 = RETK k=1, 5 SHTACKET %=1. 5 BIFFrimiAmT *=1.5
FEPMTREH: %=1. 5 SEHEATZP=1.5 =BT *=1.5 ST *=1.5
1 ERATHIREIEET k=1. 4 BAHOHigIH %=1, 4 =BT HET %=1, 4 SRAHRAEET=1.3
ERATHYET ] k=1, 3 ZZPEEEMT Rl %=1, 3 = EHEFET*=1.3 FADOINER F*=1.3 @iaze=1.2
EAATRRHT %=1, 2 FAD B4R k=1. 2 /N BRTEAR=1. 1 AABATAFRTk=1.1
BT SRTTERAT k=1, 1 AT LART k=1, 1 =R k=1.0 FAD I HTEEH %=0.9
SR ERIT=0. 9 Bl AREFEHET %=0. 9 T/ERT AR %=0. 8 /N EHT 5 %=0. 8
R 2 A5 AT %=1.5
1 AiamiEiET k=13 EEETSEk=1.1 SR R=BE k=10 REATE *=1. 0 SI5mKPEET *=0. 9
AYEHTE 7T k=0, 9 PUEH ST E I 5 =0. 8 PUE i rrigRET =0, 7
el B, 1 AFFARTHEINT =0. 6
—HR 1 FLFEMTAFN k=0, 9 REBFATALRMTARR % =0. 8 TN B 7 % =0. 8 HMIANT/\H1%=0. 6
PEHEE*=0.5
ST 1 LA % =0. 5
NS 1 KBRURTIZRE *=1. 2 SREETHHEk=1. 1 REiiEA *=1. 1 & HskEndE k=1. 1
REIITERFH sk=1. 0 SRAJRITHEN % =1. 0 REEFFT Y AL HASk*=1. 0 RIEFHHS*=1.0
SRR TAAT % =0. 9 KPR P XIEHEAKRT=0. 9 FERART TR k=0, 8 FHAMTFRAESR%=0. 8
SRR ERET=0. 7 KB LITisRIL %=0. 7 BREETHRIFHET k=0. 6 F=FIH T %=0. 6
KPR PE X RGN % =0. 5 JalPEEF T % =0. 5
RER 1 LRFEATE =1 1 FFETAFREER %=0. 9 BOFTIE=0. 7 JARERTEIHE%=0. 5
)irla 1 ST AT F sk =1. 4 A EgATARIL % =0. 7 FUHRTHGE=0. 6 SEpkiHUANT=0. 5 ARHTEZ *=0.5
R 1 JIAETIA%=0. 5
162 |31 14 26 | 25 )iRER 43° 17.8° N 141° 46.2 E 176km M: 5.1
JeimE 2 JRIETEMT %=1, 9 ZZPRT Rt sk=1. 7 FraMTALRRT k=1, 7 JTRIFTHEET %=1. 7
IR TSR sk=1. 7 AN SEEARNT k=1, 6 ZEPFRHEESHIZNE %=1 5 T OlTAAEk=1. 5
1 JEERTRHT %=1, 4 M HETTYE 1 5o =1. 4 WEETTHTERT %=1, 3 TeAOBTRER]*=1. 3
FUBR A IRAL % =1. 2 ARSETAIEPR k=1. 2 ALIRALKAERS k=1, 2 FLIRALKACE *=1. 1
FIBERTTE 1 45 sk=1. 1 FUBRAERCHEHE k=1, 1 T =1, 1 BRI AL % =1. 0 SIFRATAIR*=1. 0
FEAHTIES sk =1. 0 FrOV=72WIFRNILITRT=0. 9 ALIRE-FEX H FEHT=0. 9 Fp/HTAHR] %=0. 9
BT HAE=0. 9 FUIETARGXETH %=0. 9 R HAATH %=0. 9 Fikrits&i%k=0.9
TRETT SRR %=0. 8 TrEiiAts=0. 8 JiAMMT4EH % =0. 8 HIFETHIENT=0. 8 ARLINTZHT % =0. 7
T ARSI % =0. 7 S5 0T REEERNT 5k =0. 7 FLIRIE H XM % =0. 7 &/ INEHRIAET=0. 6
JEERTEEYE=0. 6 JEEITESE % =0. 6 HHATTH 6 5c%=0. 6 HALINATHE 2 45%=0. 6
ARSI BA 5 =0. 6 TESSHTH 2 5% =0. 6 [LRHT I AIH=0. 5 HATT R 4 4=0. 5
MR THEEERFE % =0. 5 FEFEMAET %=0. 5 HT7kZei=0.5
AR 1 PEERTE(AR=1. 4 J\F RG4S %=0. 8 T i AU S %=0. 8 FALET FALRT %=0. 7
B55/) HITEF M % =0, 6 W] =0, 5
AR 1 RRATHHEY 5=0. 9 = LT %=0. 6
163 |31 20 04 | ZATUiph 40° 20.8° N 142° 02.2° E 52km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=1.3
AT 1 SRR *=0. 8




